
14 enero 2019

Combate al robo de gasolina – Desabasto de gasolina

AMLO 
seguimiento



Metodología

Evaluación de medidas

ÍNDICE

Desabasto de gasolina

Perfil de la muestra

Cercanía partidista

Combate al robo de gasolina

Expectativas del gobierno de 

AMLO

Opinión de autoridades



Resumen



Plan contra el robo de combustible 
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Principal problema de 

Pemex
Situación Pemex

Medidas Efectividad

Calificación en la forma de 

comunicar la medida 

Robo de combustible 

Corrupción (interna y de 

trabajadores) 

35.6% 

26.7% 

90.6% 

92.9% 

Cierto que el robo de combustible sea a través de 

tomas clandestinas y del interior de PEMEX 

Es posible que ex Presidentes supieran que el robo

existía dentro de la  institución

90.7%  76.9% 
Está de acuerdo con que el 

Ejército y la Marina vigilen 

las instalaciones de Pemex

Está de acuerdo con el cierre 

de ductos y distribución a 

través de pipas 

88.8%   Estados con desabasto 

93.1% Sin desabasto 

72.2% Estados con desabasto 

82.0% Sin desabasto 

81.5%  Muy/algo efectiva 

78.5% Estados con desabasto 

85.2% Sin desabasto 

Escala de 0 (pésima) a 10 (excelente)

7.4
7.0 Estados con desabasto 

7.9 Sin desabasto 

Perjudicados con el cierre de ductos

32.0%  Ciudadanos 

34.5% Estados con desabasto 

28.8% Sin desabasto 

30.8% Huachicoleros 

29.9% Estados con desabasto 

31.9% Sin desabasto 



Gobierno 
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Aumentó en un 12.8% la opinión positiva de AMLO 

respecto de la evaluación realizada en noviembre 

2018.

Opinión de AMLO

Aumentó 14.1% la idea de que a México le va a ir mejor con la administración de AMLO

Aumentó 12.2% la confianza en el Presidente (le dejarían las llaves de su casa) 

Opinión de Carlos Romero Deschamps

A nivel nacional, Carlos Romero Deschamps 

obtiene mayor porcentaje de opinión mala/muy 

mala  (46.9%).

Mejor acción de AMLO

34.2%   Estrategia contra el robo de 

gasolina (huachicol). 

Nacional

Peor acción de AMLO

9.9%  Cancelación del NAIM

Nacional

13.2% Desabasto de gasolina/Cerrar ductos 

de PEMEX

Estados con desabasto

10.9% Cancelación del NAIM

Sin desabasto

34.8% Estados con desabasto 

33.6% Sin desabasto 



Perfil de 
la muestra



Perfil de la muestra
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% Casos

Masculino 48.2% 400

Femenino 51.8% 601

Millennials 40.2% 251

Generación X 36.8% 328

Baby Boomers 23.0% 422

Sin escolaridad 1.0% 19

Nivel básico 24.9% 331

Nivel medio superior 28.8% 254

Nivel superior 45.3% 390

Sexo

Edad

Escolaridad

% Casos

PAN 2.5% 35

PRI 1.7% 17

MORENA 20.3% 207

Otro 2.2% 23

Ninguno 68.2% 665

No respuesta 5.1% 54

Con desabasto de 

gasolina
54.8% 550

Sin desabasto de 

gasolina
45.2% 451

Cercanía 

partidista

Cercanía 

partidista

*En la variable de Escolaridad, suman el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. Todos los porcentajes son proporcionales al peso 

que los rangos tienen en la lista nominal de electores nacional, razón por la que no son equivalentes al número de casos que aparecen en tabla. Todos 

los datos presentados en el reporte están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 84.

Desabasto de 

gasolina



Opinión de autoridades
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*Diferencial 

de opinión

Le voy a mencionar el nombre de algunas personas. Para cada una de ellas dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también 

dígamelo, por favor. Empecemos… ¿qué opinión tiene de…? 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

n= 1,001

68.6%

61.7%

77.0%

20.8%

19.7%

22.1%

-10.1%

-16.1%

-2.7%

-31.7%

-37.0%

-25.4%

Opinión de autoridades

Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

80.0%

76.1%

84.8%

30.5%

31.6%

29.3%

17.8%

15.6%

20.7%

15.2%

14.2%

16.3%

6.7%

8.1%

4.9%

4.2%

4.5%

3.8%

5.0%

5.7%

4.2%

3.9%

4.2%

3.5%

11.4%

14.4%

7.8%

9.7%

11.9%

7.2%

27.9%

31.7%

23.4%

46.9%

51.2%

41.7%

0.5%

0.3%

0.6%

51.9%

49.9%

54.2%

45.7%

44.9%

46.7%

31.4%

28.5%

35.0%

0.8%

0.6%

1.1%

1.8%

1.1%

2.7%

1.8%

0.9%

2.8%

1.0%

0.7%

1.5%

0.6%

0.5%

0.8%

1.9%

1.0%

2.8%

1.8%

1.2%

2.2%

1.6%

1.2%

2.0%

General

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de gasolina

General

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de gasolina

General

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de gasolina

General

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de gasolina

El Presidente, 

Andrés Manuel 

López Obrador 

Rocio Nahle 

García, Secretaria 

de Energía

Octavio Romero 

Oropeza, Director 

General de PEMEX

Carlos Romero 

Deschamps, líder 

del sindicato de 

trabajadores 

petroleros
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Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

n= 1,001

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

18-sep. 25-oct. 06-nov. 21-nov. 10-ene.

68.1% 67.5% 77.9% 67.2% 80.0%

6.0% 9.3% 0.0% 7.4% 6.7%

17.6% 19.2% 20.9% 19.8% 11.4%

2.5% 2.0% 0.0% 1.7% 0.5%

4.0% 1.0% 0.7% 1.5% 0.8%

1.8% 1.0% 0.5% 2.4% 0.6%

50.5% 48.3% 57.0% 47.4% 68.6%

Le voy a mencionar el nombre de algunas personas. Para cada una de ellas dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también 

dígamelo, por favor. Empecemos… ¿qué opinión tiene de…? 

El Presidente electo, Andrés Manuel López   Obrador 

Opinión de autoridades

*Diferencial 

de opinión

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala

No lo 

conoce

No 

sabe

No 

contestó

*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 82.2% 6.6% 9.8% 0.2% 0.6% 0.6% 72.4%

Femenino 78.1% 6.8% 12.8% 0.7% 1.1% 0.5% 65.3%

E
d

a
d

Millennials 84.6% 3.4% 11.0% 0.3% 0.7% 0.0% 73.6%

Generación 

X
77.2% 9.2% 12.6% 0.3% 0.4% 0.3% 64.6%

Baby 

boomers
76.6% 8.3% 9.9% 1.0% 1.7% 2.5% 66.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 67.4% 17.2% 8.8% 0.0% 0.0% 6.6% 58.6%

Básica 80.2% 10.6% 5.3% 0.8% 2.0% 1.1% 74.9%

Medio 

superior
82.9% 6.3% 9.0% 0.0% 1.0% 0.8% 73.9%

Superior 78.8% 4.4% 15.9% 0.6% 0.1% 0.2% 62.9%
C

e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 53.4% 6.8% 38.1% 0.0% 0.0% 1.7% 15.3%

PRI 62.5% 28.2% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 53.2%

MORENA 99.1% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 98.8%

Otro 86.8% 0.0% 11.3% 0.0% 1.9% 0.0% 75.5%

Ninguno 75.8% 8.1% 13.6% 0.6% 1.1% 0.8% 62.2%

No 

respuesta
77.1% 6.7% 13.6% 1.5% 0.0% 1.1% 63.5%

El Presidente, Andrés Manuel López Obrador 
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Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

n= 1,001

*Diferencial 

de opinión

Le voy a mencionar el nombre de algunas personas. Para cada una de ellas dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también 

dígamelo, por favor. Empecemos… ¿qué opinión tiene de…? 

Rocio Nahle García, Secretaria de Energía

Opinión de autoridades

30.5%

4.2%
9.7%

51.9%

1.8% 1.9%

Muy
buena/Buena

Regular Mala/Muy
mala

No lo conoce No sabe No contestó

20.8%

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala

No lo 

conoce

No 

sabe

No 

contestó

*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 34.7% 5.8% 11.4% 45.4% 1.1% 1.6% 23.3%

Femenino 26.7% 2.6% 8.2% 57.9% 2.5% 2.1% 18.5%

E
d

a
d

Millennials 32.7% 2.4% 11.3% 51.2% 1.3% 1.1% 21.4%

Generación 

X
30.2% 4.9% 7.4% 54.6% 1.1% 1.8% 22.8%

Baby 

boomers
27.4% 6.1% 10.9% 48.5% 3.8% 3.3% 16.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 32.8% 5.6% 12.8% 37.9% 4.3% 6.6% 20.0%

Básica 23.5% 6.5% 8.3% 56.3% 1.8% 3.6% 15.2%

Medio 

superior
30.7% 4.2% 7.7% 53.6% 2.1% 1.7% 23.0%

Superior 34.4% 2.9% 11.9% 48.2% 1.6% 1.0% 22.5%
C

e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 25.6% 5.2% 7.9% 61.3% 0.0% 0.0% 17.7%

PRI 15.7% 8.4% 19.1% 53.7% 3.0% 0.1% -3.4%

MORENA 45.0% 2.6% 4.7% 45.1% 1.8% 0.8% 40.3%

Otro 37.7% 2.5% 27.4% 30.5% 1.9% 0.0% 10.3%

Ninguno 26.8% 4.7% 10.5% 53.9% 1.9% 2.2% 16.3%

No 

respuesta
28.1% 1.9% 9.9% 54.8% 1.7% 3.6% 18.2%
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Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

n= 1,001

Le voy a mencionar el nombre de algunas personas. Para cada una de ellas dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también 

dígamelo, por favor. Empecemos… ¿qué opinión tiene de…? 

Octavio Romero Oropeza, Director General de PEMEX

Opinión de autoridades

17.8%

5.0%

27.9%

45.7%

1.8% 1.8%

Muy
buena/Buena

Regular Mala/Muy
mala

No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial 

de opinión -10.1%

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala

No lo 

conoce

No 

sabe

No 

contestó

*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 19.9% 6.0% 30.3% 41.6% 0.9% 1.3% -10.4%

Femenino 16.0% 4.2% 25.6% 49.6% 2.6% 2.0% -9.6%

E
d

a
d

Millennials 20.2% 2.8% 29.4% 44.5% 1.8% 1.3% -9.2%

Generación 

X
16.3% 6.6% 28.2% 47.0% 1.2% 0.7% -11.9%

Baby 

boomers
16.1% 6.5% 24.6% 45.9% 2.8% 4.1% -8.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 4.3% 0.0% 34.3% 45.7% 10.7% 5.0% -30.0%

Básica 15.0% 7.9% 20.2% 52.7% 1.0% 3.2% -5.2%

Medio 

superior
18.3% 4.0% 31.8% 41.9% 1.9% 2.1% -13.5%

Superior 19.2% 4.0% 29.7% 44.6% 1.9% 0.6% -10.5%
C

e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 16.9% 8.2% 23.6% 49.7% 0.0% 1.6% -6.7%

PRI 15.2% 14.6% 27.4% 42.8% 0.0% 0.0% -12.2%

MORENA 26.8% 3.5% 26.6% 39.0% 3.4% 0.7% 0.2%

Otro 11.2% 6.6% 48.5% 33.7% 0.0% 0.0% -37.3%

Ninguno 15.2% 5.0% 27.8% 48.4% 1.5% 2.1% -12.6%

No 

respuesta
22.3% 5.5% 27.7% 41.7% 2.0% 0.8% -5.4%
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Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

n= 1,001

Le voy a mencionar el nombre de algunas personas. Para cada una de ellas dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también 

dígamelo, por favor. Empecemos… ¿qué opinión tiene de…? 

Carlos Romero Deschamps, líder del Sindicato de Trabajadores 

Petroleros

Opinión de autoridades

15.2%

3.9%

46.9%

31.4%

1.0% 1.6%

Muy
buena/Buena

Regular Mala/Muy
mala

No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial 

de opinión -31.7%

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala

No lo 

conoce

No 

sabe

No 

contestó

*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 14.0% 3.8% 55.7% 24.8% 0.8% 0.9% -41.7%

Femenino 16.2% 4.0% 38.7% 37.6% 1.3% 2.2% -22.5%

E
d

a
d

Millennials 20.2% 2.7% 35.5% 40.2% 0.0% 1.4% -15.3%

Generación 

X
11.7% 4.9% 54.8% 27.5% 0.0% 1.1% -43.1%

Baby 

boomers
11.8% 4.5% 54.2% 22.4% 4.6% 2.5% -42.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 14.9% 0.0% 24.0% 44.6% 9.9% 6.6% -9.1%

Básica 16.8% 7.9% 33.0% 36.1% 2.7% 3.5% -16.2%

Medio 

superior
13.4% 3.1% 42.5% 38.7% 0.6% 1.7% -29.1%

Superior 15.2% 2.4% 58.4% 23.4% 0.2% 0.4% -43.2%
C

e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 18.6% 2.1% 53.6% 24.0% 1.7% 0.0% -35.0%

PRI 16.5% 13.0% 50.8% 19.7% 0.0% 0.0% -34.3%

MORENA 12.9% 4.6% 55.7% 25.8% 1.0% 0.0% -42.8%

Otro 19.7% 2.8% 40.2% 33.6% 3.7% 0.0% -20.5%

Ninguno 15.6% 3.6% 44.4% 33.7% 0.6% 2.1% -28.8%

No 

respuesta
14.1% 3.0% 44.3% 29.6% 5.8% 3.2% -30.2%



Expectativas del gobierno 
de AMLO
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Administración de AMLO

En su opinión, ¿cómo cree que le va a ir a México con la administración de Andrés Manuel López Obrador: mejor, igual o peor que 

con la administración de Enrique Peña Nieto? 

*Este diferencial es el resultado de restar (Mejor + Igual de bien) – (Igual de mal + Peor). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la  creencia de que a México le irá mejor con la administración de AMLO.

75.7%

4.0%
11.0%

6.3%
1.8% 1.2%

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor No sabe No contestó

17.3%

79.7%

62.4%*Diferencial:

n= 1,001

72.5%

79.7%

4.1%

3.9%

11.8%

10.0%

9.1%

3.0%

1.3%

2.3%

1.2%

1.1%

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

*Diferencial 

55.7%

70.6%
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Administración de AMLO

En su opinión, ¿cómo cree que le va a ir a México con la administración de Andrés Manuel López Obrador: mejor, igual o peor que 

con la administración de Enrique Peña Nieto? 

*Este diferencial es el resultado de restar (Mejor + Igual de bien) – (Igual de mal + Peor). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la  creencia de que a México le irá mejor con la administración de AMLO.

n= 1,001

63.6% 63.7% 44.6% 42.6% 46.3% 43.7% 62.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

25-jul. 17-ago. 18-sep. 25-oct. 06-nov. 21-nov. 10-ene.

73.3% 71.5% 62.7% 63.5% 65.8% 61.6% 75.7%

4.3% 6.2% 7.5% 6.7% 6.8% 8.9% 4.0%

7.4% 7.8% 17.1% 16.7% 14.4% 14.4% 11.0%

6.6% 6.2% 8.5% 10.9% 11.9% 12.4% 6.3%

5.8% 6.4% 3.0% 0.8% 0.8% 1.4% 1.8%

2.6% 1.9% 1.2% 1.4% 0.3% 1.3% 1.2%

Igual de bien Igual de malMejor Peor No sabe No contestó

*Diferencial:
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Administración de AMLO

En su opinión, ¿cómo cree que le va a ir a México con la administración de Andrés Manuel López Obrador: mejor, igual o peor que 

con la administración de Enrique Peña Nieto? 

*Este diferencial es el resultado de restar (Mejor + Igual de bien) – (Igual de mal + Peor). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la  creencia de que a México le irá mejor con la administración de AMLO.

n= 1,001

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor No sabe No contestó
*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 76.9% 5.2% 9.5% 5.0% 1.7% 1.7% 67.6%

Femenino 74.7% 2.9% 12.4% 7.5% 1.9% 0.6% 57.7%

E
d

a
d

Millennials 71.4% 5.9% 15.2% 5.6% 1.3% 0.6% 56.5%

Generación 

X
78.5% 3.0% 9.0% 5.7% 1.9% 1.9% 66.8%

Baby 

boomers
79.0% 2.5% 6.8% 8.5% 2.4% 0.8% 66.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 78.4% 6.1% 10.8% 0.0% 4.7% 0.0% 73.7%

Básica 83.9% 2.8% 6.0% 3.2% 3.3% 0.8% 77.5%

Medio 

superior
76.7% 3.9% 12.6% 3.5% 1.8% 1.5% 64.5%

Superior 71.0% 4.8% 12.5% 9.6% 0.9% 1.2% 53.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 43.9% 4.9% 30.6% 20.6% 0.0% 0.0% -2.4%

PRI 74.9% 11.0% 6.7% 4.5% 2.9% 0.0% 74.7%

MORENA 96.7% 1.5% 0.9% 0.6% 0.3% 0.0% 96.7%

Otro 74.2% 21.4% 0.0% 2.5% 1.9% 0.0% 93.1%

Ninguno 70.2% 4.0% 14.5% 7.5% 2.2% 1.6% 52.2%

No respuesta 83.7% 4.3% 0.9% 7.9% 3.2% 0.0% 79.2%
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Principal problema

n= 1,001

42.2%

23.6%

9.4%

6.4%

5.6%

3.5%

3.5%

1.8%

0.8%

0.6%

0.9%

0.1%

1.1%

0.5%

Corrupción

Inseguridad/delincuencia

Economía/pobreza

Mal gobierno

Desempleo

Educación/el conflicto magisterial

Falta de cultura/educación de los
mexicanos

Desabasto de gasolina

Mal manejo de recursos

Narcotráfico

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

En su opinión ¿cuál considera usted que es el principal problema del país?

General Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

40.4%

25.2%

8.9%

7.3%

4.6%

4.5%

4.4%

2.4%

0.7%

0.4%

0.7%

0.3%

0.2%

Corrupción

Inseguridad/delincuencia

Economía/pobreza

Mal gobierno

Desempleo

Educación/el conflicto magisterial

Falta de cultura/educación de los
mexicanos

Desabasto de gasolina

Mal manejo de recursos

Drogadicción

Otro

No sabe

No contestó

44.4%

21.6%

10.1%

6.8%

5.4%

2.4%

2.2%

1.3%

1.1%

0.9%

0.5%

0.5%

0.1%

2.1%

0.6%

Corrupción

Inseguridad/delincuencia

Economía/pobreza

Desempleo

Mal gobierno

Falta de cultura/educación de los
mexicanos

Educación/el conflicto magisterial

Narcotráfico

Desabasto de gasolina

Mal manejo de recursos

Transporte publico

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó
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En su opinión ¿cuál considera usted que es el principal problema del país?

n= 1,001

Corrupción
Inseguridad/

delincuencia

Economía/

pobreza
Mal gobierno Desempleo

Educación/

el conflicto magisterial

S
e
x
o Masculino 48.2% 20.1% 8.3% 5.7% 4.6% 3.9%

Femenino 36.7% 26.8% 10.5% 7.1% 6.5% 3.1%

E
d

a
d

Millennials 42.3% 17.7% 10.5% 7.5% 5.9% 4.6%

Generación X 44.0% 26.0% 7.7% 6.8% 5.4% 3.9%

Baby 

boomers
39.2% 29.9% 10.3% 4.0% 5.3% 0.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 33.2% 6.1% 4.4% 15.4% 0.0%

Básica 33.7% 31.2% 10.9% 5.2% 7.3% 0.4%

Medio 

superior
43.4% 22.8% 9.0% 7.7% 7.0% 2.2%

Superior 47.6% 19.7% 8.9% 5.9% 3.5% 6.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 33.7% 44.8% 4.9% 4.0% 8.3% 0.0%

PRI 31.3% 20.0% 11.2% 9.3% 11.0% 6.2%

MORENA 54.2% 18.1% 7.5% 5.7% 7.5% 0.8%

Otro 21.8% 54.4% 10.7% 1.9% 11.2% 0.0%

Ninguno 38.9% 23.9% 10.5% 7.3% 4.7% 4.1%

No respuesta 55.1% 18.1% 3.6% 0.0% 3.9% 8.4%

Principal problema
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En su opinión ¿cuál considera usted que es el principal problema del país?

n= 1,001

Falta de cultura/

educación de los 

mexicanos

Desabasto de 

gasolina

Mal manejo de 

recursos
Narcotráfico Otro Ninguno No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 3.4% 1.8% 1.3% 0.4% 0.9% 0.1% 1.0% 0.3%

Femenino 3.6% 1.9% 0.3% 0.8% 1.1% 0.0% 1.2% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 4.6% 1.5% 1.0% 0.9% 0.9% 0.0% 1.9% 0.7%

Generación 

X
3.3% 0.8% 0.2% 0.5% 1.1% 0.0% 0.3% 0.0%

Baby 

boomers
1.8% 4.0% 1.3% 0.2% 1.2% 0.3% 1.1% 0.5%

0.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
6.3% 17.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 9.9% 0.0%

Básica 1.1% 3.4% 0.7% 1.5% 2.1% 0.0% 1.6% 0.9%

Medio 

superior
2.8% 2.1% 0.9% 0.1% 0.5% 0.0% 1.5% 0.0%

Superior 5.0% 0.5% 0.8% 0.4% 0.7% 0.0% 0.4% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 2.6% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PRI 0.0% 0.0% 0.0% 11.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

MORENA 1.0% 1.3% 1.6% 0.9% 1.2% 0.0% 0.2% 0.0%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 4.6% 2.0% 0.7% 0.3% 1.0% 0.1% 1.5% 0.4%

No 

respuesta
2.0% 3.7% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.9% 1.8%

Principal problema
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Capacidad de AMLO

n= 988

63.6% 64.8% 63.3% 74.2%

31.8% 34.0% 32.9% 23.5%

3.8% 0.8% 2.1% 1.5%

0.8% 0.4% 1.7% 0.8%

n= 992 n= 993 n= 989 n= 988

¿Cree usted que el Presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, tenga la capacidad de resolver el problema que me acaba 

de decir? 

74.2%

23.5%

1.5%
0.8%

72.9%

75.8%

25.0%

21.6%

1.2%

1.8%

0.9%

0.8%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina

Sí No No contestóNo sabe
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¿Cree usted que el Presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, tenga la capacidad de resolver el problema que me acaba 

de decir? 

n= 988

Capacidad de resolver el  problema

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 75.6% 22.0% 1.0% 1.4%

Femenino 72.8% 24.8% 1.9% 0.5%

E
d

a
d

Millennials 70.5% 28.1% 0.4% 1.0%

Generación X 78.4% 19.7% 1.3% 0.6%

Baby 

boomers
73.6% 21.4% 3.7% 1.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 79.2% 12.9% 0.0% 7.9%

Básica 81.7% 14.1% 2.9% 1.3%

Medio 

superior
80.5% 18.8% 0.6% 0.1%

Superior 66.1% 31.6% 1.2% 1.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 52.3% 46.0% 1.7% 0.0%

PRI 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%

MORENA 94.3% 5.1% 0.4% 0.2%

Otro 73.0% 27.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 68.4% 28.4% 1.9% 1.3%

No respuesta 85.4% 12.6% 0.9% 1.1%
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Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente 

electo Andrés Manuel López Obrador? 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

18-sep. 25-oct. 21-nov. 10-ene.

47.0% 49.0% 48.3% 60.5%

50.0% 50.3% 50.2% 37.9%

2.1% 0.6% 0.8% 0.8%

0.9% 0.1% 0.7% 0.8%

Confianza en AMLO

Sí No No contestóNo sabe

n= 1,001

60.5%

37.9%

0.8%
0.8%

60.6%

60.4%

38.6%

37.1%

0.6%

1.1%

0.2%

1.4%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina
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Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente 

electo Andrés Manuel López Obrador? 

Confianza en AMLO

n= 1,001

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 65.5% 33.3% 0.2% 1.0%

Femenino 55.9% 42.2% 1.4% 0.5%

E
d

a
d

Millennials 57.1% 42.1% 0.8% 0.0%

Generación X 66.0% 32.7% 0.6% 0.7%

Baby 

boomers
57.9% 39.0% 1.4% 1.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 52.6% 47.4% 0.0% 0.0%

Básica 57.3% 39.8% 1.2% 1.7%

Medio 

superior
64.9% 33.6% 1.3% 0.2%

Superior 60.2% 39.1% 0.3% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 36.2% 63.8% 0.0% 0.0%

PRI 38.0% 62.0% 0.0% 0.0%

MORENA 89.1% 10.3% 0.3% 0.3%

Otro 73.7% 26.3% 0.0% 0.0%

Ninguno 52.3% 45.9% 1.0% 0.8%

No respuesta 71.4% 25.0% 2.4% 1.2%
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Capacidad de AMLO

n= 1,001

18 de septiembre

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Por lo que usted sabe o ha escuchado, dígame en una escala del 0 al 10, donde 0 es nada capaz y 10 muy capaz, ¿qué tan capaz 

cree usted que sea Andrés Manuel López Obrador para…? 

Rango de promedios

(capacidad percibida)

Mayor capacidad percibida

Menor capacidad percibida

Aumentó 0.2 puntos de octubre 

a noviembre

21-nov 10-ene

0-5 6-10 Promedio 0-5 6-10 Promedio

Apoyar a grupos vulnerables de la 

sociedad
18.6% 81.4% 7.5 11.8% 88.2% 8.0

*Detener el problema del robo de 

combustible (huachicoleo)
- - - - - - - - - 16.0% 84.0% 7.8

Mejorar la calidad educativa en el país 21.9% 78.1% 7.2 16.4% 83.6% 7.7

Generar empleos bien remunerados 21.7% 78.3% 7.1 16.1% 83.9% 7.6

Atraer inversiones a México 22.2% 77.8% 7.1 17.1% 82.9% 7.5

Mejorar el transporte público 22.5% 77.5% 7.1 17.1% 82.9% 7.4

Eliminar la corrupción en el Gobierno 29.5% 70.5% 6.7 19.8% 80.2% 7.4

Mejorar la seguridad pública 25.9% 74.1% 6.9 18.0% 82.0% 7.4

*Esta opción sólo se preguntó en la medición del 10 de enero.
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Va a disminuir 

algo/mucho
Va a aumentar 

mucho/algo
No sabe No contestó

79.0%

75.5%

83.2%

75.5%

72.6%

79.1%

70.9%

68.7%

73.6%

4.9%

5.7%

3.9%

5.3%

6.1%

4.4%

5.4%

5.7%

5.1%

15.2%

18.0%

11.9%

17.9%

20.0%

15.5%

22.0%

24.5%

19.1%

0.7%

0.7%

0.6%

0.7%

0.7%

0.6%

0.9%

0.7%

1.1%

0.2%

0.1%

0.4%

0.6%

0.6%

0.4%

0.8%

0.4%

1.1%

General

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

General

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

General

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Seguirá igual

63.8%

57.5%

71.3%

57.6%

52.6%

63.6%

48.9%

44.2%

54.5%

*Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.

n= 1,001

Generación 

de empleos

La calidad de 

la educación

La calidad en 

el sistema de 

salud

*Diferencial de 

opinión



27

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

80.0%

78.3%

81.8%

75.5%

74.5%

76.8%

72.8%

69.2%

77.3%

5.1%

4.5%

5.7%

6.4%

5.6%

7.4%

5.5%

5.4%

5.6%

13.5%

15.1%

11.3%

17.0%

19.4%

14.0%

19.6%

23.4%

14.8%

1.1%

1.8%

0.3%

0.5%

0.5%

0.6%

1.7%

1.8%

1.5%

0.3%

0.3%

0.9%

0.6%

1.2%

0.4%

0.2%

0.8%

General

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

General

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

General

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

Va a aumentar

algo/mucho
Va a disminuir

mucho/algo
No sabe No contestóSeguirá igual

n= 1,001

66.5%

63.2%

70.5%

58.5%

55.1%

62.8%

53.2%

45.8%

62.5%

*Diferencial de 

opinión

Corrupción

Pobreza

Inseguridad

*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

* Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años

Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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66.0% 66.6% 58.0% 59.9% 54.4% 63.8%
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*Diferencial 

de opinión

Generación de empleos

n= 1,001

Va a 

aumentar 

mucho/ Algo

Seguirá 

igual

Va a 

disminuir 

algo/ Mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 80.8% 5.4% 13.1% 0.6% 0.1% 67.7%

Femenino 77.3% 4.4% 17.2% 0.8% 0.3% 60.1%

E
d

a
d

Millennials 80.1% 4.3% 14.8% 0.7% 0.1% 65.3%

Generación 

X
80.7% 4.4% 14.4% 0.2% 0.3% 66.3%

Baby 

boomers
74.2% 6.7% 17.1% 1.3% 0.7% 57.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
74.8% 16.4% 8.8% 0.0% 0.0% 66.0%

Básica 83.1% 2.6% 12.8% 0.8% 0.7% 70.3%

Medio 

superior
80.6% 4.5% 13.8% 1.1% 0.0% 66.8%

Superior 75.9% 6.2% 17.4% 0.2% 0.3% 58.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 49.7% 7.1% 43.2% 0.0% 0.0% 6.5%

PRI 89.5% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 79.0%

MORENA 92.7% 2.1% 4.5% 0.7% 0.0% 88.2%

Otro 71.3% 7.2% 21.5% 0.0% 0.0% 49.8%

Ninguno 76.1% 5.6% 17.7% 0.3% 0.3% 58.4%

No 

respuesta
77.3% 6.3% 10.3% 6.1% 0.0% 67.0%

78.7% 78.3% 74.7% 77.2% 74.6% 79.0%

4.4% 4.1% 6.6% 5.2% 4.4% 4.9%

12.7% 11.7% 16.7% 17.3% 20.2% 15.2%

2.8% 3.3% 0.9% 0.1% 0.3% 0.7%

1.4% 2.6% 1.1% 0.2% 0.5% 0.2%



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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57.6% 49.3% 50.9% 51.7% 46.5% 57.6%
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73.4% 67.9% 71.1% 71.9% 70.0% 75.5%

5.5% 7.4% 7.3% 7.1% 5.6% 5.3%

15.8% 18.6% 20.2% 20.2% 23.5% 17.9%

3.6% 2.9% 0.5% 0.6% 0.5% 0.7%

1.7% 3.2% 0.9% 0.2% 0.4% 0.6%

*Diferencial 

de opinión

Calidad de la educación

* Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años

Va a 

aumentar 

mucho/ Algo

Seguirá 

igual

Va a 

disminuir 

algo/ Mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 75.9% 6.3% 16.0% 1.1% 0.7% 59.9%

Femenino 75.1% 4.4% 19.8% 0.3% 0.4% 55.3%

E
d

a
d

Millennials 77.5% 5.2% 16.6% 0.7% 0.0% 60.9%

Generación 

X
76.0% 5.5% 17.3% 0.5% 0.7% 58.7%

Baby 

boomers
71.4% 5.2% 21.1% 1.0% 1.3% 50.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
66.0% 0.0% 16.4% 4.7% 12.9% 49.6%

Básica 75.7% 5.8% 16.8% 1.0% 0.7% 58.9%

Medio 

superior
82.8% 4.2% 11.5% 1.4% 0.1% 71.3%

Superior 71.5% 5.5% 22.5% 0.0% 0.5% 49.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 49.9% 8.3% 41.8% 0.0% 0.0% 8.1%

PRI 59.0% 0.0% 41.0% 0.0% 0.0% 18.0%

MORENA 94.7% 1.8% 3.5% 0.0% 0.0% 91.2%

Otro 81.5% 2.8% 15.7% 0.0% 0.0% 65.8%

Ninguno 70.8% 6.5% 21.4% 0.5% 0.8% 49.4%

No 

respuesta
78.4% 4.4% 9.8% 6.2% 1.2% 68.6%

n= 1,001



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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*Diferencial 

de opinión

Calidad en el sistema de salud

71.4% 68.2% 70.6% 68.7% 69.6% 70.9%

5.3% 6.6% 6.5% 10.0% 6.1% 5.4%

17.9% 18.5% 20.9% 21.1% 22.1% 22.0%

2.8% 4.1% 1.3% 0.2% 1.4% 0.9%

2.6% 2.6% 0.7% 0.0% 0.8% 0.8%

* Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años

Va a 

aumentar 

mucho/ Algo

Seguirá 

igual

Va a 

disminuir 

algo/ Mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 74.9% 5.4% 18.9% 0.4% 0.4% 56.0%

Femenino 67.2% 5.5% 24.9% 1.4% 1.0% 42.3%

E
d

a
d

Millennials 74.3% 3.6% 21.3% 0.3% 0.5% 53.0%

Generación 

X
69.5% 7.0% 22.1% 0.6% 0.8% 47.4%

Baby 

boomers
67.2% 6.2% 23.2% 2.5% 0.9% 44.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
51.9% 6.1% 26.9% 8.7% 6.4% 25.0%

Básica 67.7% 6.4% 22.9% 1.7% 1.3% 44.8%

Medio 

superior
74.7% 3.2% 21.4% 0.5% 0.2% 53.3%

Superior 71.1% 6.0% 21.9% 0.4% 0.6% 49.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 54.3% 10.0% 35.7% 0.0% 0.0% 18.6%

PRI 56.3% 9.3% 34.4% 0.0% 0.0% 21.9%

MORENA 88.7% 2.1% 8.7% 0.5% 0.0% 80.0%

Otro 65.8% 2.8% 27.6% 3.8% 0.0% 38.2%

Ninguno 66.4% 6.2% 25.6% 0.9% 0.9% 40.8%

No 

respuesta
75.1% 6.2% 14.7% 1.9% 2.1% 60.4%

n= 1,001



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Va a aumentar

algo/mucho

Va a disminuir 

mucho/algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

25-jun. 17-ago. 18-sep. 25-oct. 21-nov. 10-ene.

*Diferencial 

de opinión

70.5% 64.9% 69.5% 67.8% 68.7% 80.0%

7.5% 9.3% 9.2% 8.3% 7.0% 5.1%

17.4% 19.1% 19.0% 23.4% 22.9% 13.5%

3.4% 4.1% 1.4% 0.3% 0.6% 1.1%

1.2% 2.6% 0.9% 0.2% 0.8% 0.3%

Corrupción

*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.

Va a 

disminuir 

mucho/algo

Seguirá 

igual

Va a 

aumentar

algo/mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 83.2% 5.3% 10.5% 0.5% 0.5% 72.7%

Femenino 77.0% 4.8% 16.2% 1.7% 0.3% 60.8%

E
d

a
d

Millennials 81.6% 4.4% 13.4% 0.6% 0.0% 68.2%

Generación 

X
81.9% 4.4% 11.9% 1.4% 0.4% 70.0%

Baby 

boomers
73.9% 7.3% 15.8% 1.6% 1.4% 58.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
61.7% 25.0% 8.9% 4.4% 0.0% 52.8%

Básica 76.6% 4.7% 16.0% 1.8% 0.9% 60.6%

Medio 

superior
81.7% 4.4% 11.5% 2.0% 0.4% 70.2%

Superior 81.8% 5.2% 12.7% 0.0% 0.3% 69.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 51.4% 8.6% 36.2% 2.1% 1.7% 15.2%

PRI 55.9% 11.5% 32.6% 0.0% 0.0% 23.3%

MORENA 94.2% 1.5% 4.2% 0.1% 0.0% 90.0%

Otro 93.2% 0.0% 2.5% 1.9% 2.4% 90.7%

Ninguno 76.8% 6.0% 15.6% 1.3% 0.3% 61.2%

No 

respuesta
83.4% 4.4% 7.6% 1.9% 2.7% 75.8%

n= 1,001



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Va a aumentar

algo/mucho

Va a disminuir 

mucho/algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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52.6% 51.8% 44.5% 40.2% 41.8% 58.5%
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25-jun. 17-ago. 18-sep. 25-oct. 10-ene.

*Diferencial 

de opinión

69.4% 68.7% 66.8% 65.3% 67.4% 75.5%

7.5% 8.6% 9.7% 9.2% 5.6% 6.4%

16.8% 16.9% 22.3% 25.1% 25.6% 17.0%

3.7% 3.6% 0.5% 0.1% 0.5% 0.5%

2.6% 2.2% 0.7% 0.3% 0.9% 0.6%

Pobreza
Va a 

disminuir 

mucho/algo

Seguirá 

igual

Va a 

aumentar

algo/mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 78.4% 6.7% 14.0% 0.5% 0.4% 64.4%

Femenino 72.9% 6.2% 19.9% 0.5% 0.5% 53.0%

E
d

a
d

Millennials 76.8% 5.1% 18.1% 0.0% 0.0% 58.7%

Generación 

X
78.2% 7.8% 12.8% 0.6% 0.6% 65.4%

Baby 

boomers
69.1% 6.5% 21.9% 1.5% 1.0% 47.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
43.1% 19.8% 27.5% 4.5% 5.1% 15.6%

Básica 74.8% 6.6% 15.9% 1.7% 1.0% 58.9%

Medio 

superior
77.7% 7.0% 15.3% 0.0% 0.0% 62.4%

Superior 75.9% 5.8% 17.8% 0.0% 0.5% 58.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 57.5% 3.7% 38.8% 0.0% 0.0% 18.7%

PRI 54.1% 3.0% 42.9% 0.0% 0.0% 11.2%

MORENA 92.6% 2.8% 4.0% 0.0% 0.6% 88.6%

Otro 73.9% 11.0% 13.1% 1.9% 0.1% 60.8%

Ninguno 71.8% 7.6% 19.6% 0.6% 0.4% 52.2%

No 

respuesta
75.3% 5.6% 15.9% 1.9% 1.3% 59.4%

n= 1,001
*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Va a aumentar

algo/mucho

Va a disminuir 

mucho/algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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41.6% 45.1% 42.6% 34.8% 39.3% 53.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

25-jun. 17-ago. 18-sep. 25-oct. 21-nov. 10-ene.

*Diferencial 

de opinión

64.6% 65.7% 65.8% 62.8% 66.4% 72.8%

6.3% 7.6% 9.2% 8.2% 5.0% 5.5%

23.0% 20.6% 23.2% 28.0% 27.1% 19.6%

3.8% 3.8% 1.2% 0.5% 0.7% 1.7%

2.3% 2.3% 0.6% 0.5% 0.8% 0.4%

Inseguridad
Va a 

disminuir 

mucho/algo

Seguirá 

igual

Va a 

aumentar

algo/mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 74.2% 5.9% 17.7% 2.1% 0.1% 56.5%

Femenino 71.6% 5.1% 21.3% 1.3% 0.7% 50.3%

E
d

a
d

Millennials 73.6% 4.0% 21.4% 1.0% 0.0% 52.2%

Generación 

X
74.9% 5.9% 17.7% 1.2% 0.3% 57.2%

Baby 

boomers
68.4% 7.5% 19.1% 3.6% 1.4% 49.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
60.2% 13.1% 10.8% 10.8% 5.1% 49.4%

Básica 75.1% 5.1% 16.2% 3.0% 0.6% 58.9%

Medio 

superior
73.7% 5.9% 18.1% 2.3% 0.0% 55.6%

Superior 71.5% 5.4% 22.2% 0.4% 0.5% 49.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 34.0% 7.4% 58.5% 0.0% 0.1% -24.5%

PRI 39.6% 23.0% 37.4% 0.0% 0.0% 2.2%

MORENA 92.0% 1.2% 5.3% 1.1% 0.4% 86.7%

Otro 80.3% 4.4% 13.3% 1.9% 0.1% 67.0%

Ninguno 69.4% 6.6% 22.4% 1.4% 0.2% 47.0%

No 

respuesta
71.8% 2.0% 15.5% 9.5% 1.2% 56.3%

n= 1,001
*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.
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Dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del Presidente de la República? 

n= 1,001

Planes de AMLO

41.7%

8.9%

6.0%

5.8%

4.6%

4.1%

3.1%

2.7%

2.4%

1.6%

1.5%

1.5%

1.4%

1.0%

0.9%

0.6%

0.5%

0.3%

0.1%

1.6%

2.0%

5.1%

2.6%

Detener el robo de combustible,…

Combatir la corrupción

Apoyos a jóvenes (becas,…

Que mejorará el país/trabajará para el…

Construcción del Tren Maya

Mejorar la economía/Combatir la…

Aumentar la pensión a adultos mayores

Mejorar la educación, cancelar la…

El aumento del salario mínimo

Reactivar las refinerías que hay en el…

Habrá más empleos

Disminuir la delincuencia

Cancelación del NAIM

Los apoyos a grupos vulnerables

Mejorar el sistema de Salud

Que los ministros de la Suprema Corte…

Lograr que se active la Guardia Nacional

Llevar PEMEX a Ciudad del Carmen

Distribuir (descentralizar) las…

Otro

Nada/No ve noticias

No sabe

No contestó

General Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

44.0%

10.7%

5.7%

4.1%

3.6%

3.2%

3.1%

2.6%

2.2%

1.8%

1.4%

1.1%

1.0%

0.8%

0.6%

0.6%

0.6%

0.6%

0.2%

1.1%

1.6%

5.6%

3.8%

Detener el robo de combustible,…

Combatir la corrupción

Apoyos a jóvenes (becas, capacitación…

Que mejorará el país/trabajará para el país

Construcción del Tren Maya

Aumentar la pensión a adultos mayores

Mejorar la economía/Combatir la pobreza

Mejorar la educación, cancelar la…

Reactivar las refinerías que hay en el país

El aumento del salario mínimo

Disminuir la delincuencia

Habrá más empleos

Cancelación del NAIM

Que los ministros de la Suprema Corte…

Llevar PEMEX a Ciudad del Carmen

Lograr que se active la Guardia Nacional

Mejorar el sistema de Salud

Los apoyos a grupos vulnerables

Distribuir (descentralizar) las secretarias…

Otro

Nada/No ve noticias

No sabe

No contestó

38.9%

7.8%

6.6%

6.3%

5.8%

5.2%

3.2%

2.8%

2.7%

2.1%

2.0%

1.6%

1.4%

1.2%

0.8%

0.4%

0.4%

2.1%

2.4%

4.5%

1.8%

Detener el robo de combustible,
huachicoleo

Que mejorará el país/trabajará para el
país

Combatir la corrupción

Apoyos a jóvenes (becas, capacitación
para el trabajo)

Construcción del Tren Maya

Mejorar la economía/Combatir la
pobreza

El aumento del salario mínimo

Aumentar la pensión a adultos
mayores

Mejorar la educación, cancelar la
Reforma Educativa

Habrá más empleos

Cancelación del NAIM

Disminuir la delincuencia

Los apoyos a grupos vulnerables

Mejorar el sistema de Salud

Reactivar las refinerías que hay en el
país

Lograr que se active la Guardia
Nacional

Que los ministros de la Suprema Corte
se bajen el sueldo

Otro

Nada/No ve noticias

No sabe

No contestó
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Dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del Presidente de la República? 

n= 1,001

Detener el robo 

de combustible, 

huachicoleo

Combatir la 

corrupción

Apoyos a jóvenes 

(becas, capacitación 

para el trabajo)

Que mejorará el 

país/trabajará 

para el país

Construcción del 

Tren Maya

Mejorar la 

economía/Comb

atir la pobreza

Aumentar la 

pensión a adultos 

mayores

Mejorar la 

educación, cancelar 

la Reforma 

Educativa

S
e
x
o Masculino 44.3% 12.0% 5.3% 4.1% 5.8% 3.6% 2.2% 2.4%

Femenino 39.3% 6.0% 6.6% 7.3% 3.4% 4.4% 3.9% 2.9%

E
d

a
d

Millennials 48.1% 6.5% 6.7% 4.0% 5.1% 2.9% 1.1% 2.3%

Generación 

X
41.6% 10.5% 6.1% 5.7% 4.1% 3.8% 3.3% 3.2%

Baby 

boomers
30.8% 10.4% 4.4% 8.9% 4.4% 6.6% 6.2% 2.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
17.7% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

Básica 33.9% 6.4% 5.1% 9.9% 4.2% 5.1% 7.1% 3.7%

Medio 

superior
40.7% 9.8% 7.1% 6.1% 3.6% 4.2% 2.8% 1.2%

Superior 47.3% 9.8% 6.0% 3.0% 5.6% 3.4% 1.2% 3.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 42.3% 2.1% 12.9% 7.3% 2.6% 1.7% 7.8% 0.0%

PRI 49.1% 9.1% 3.8% 0.0% 4.5% 0.0% 12.3% 0.0%

MORENA 36.9% 13.0% 5.9% 6.3% 7.1% 7.4% 3.4% 3.1%

Otro 14.9% 0.0% 5.3% 11.4% 11.7% 11.7% 2.5% 4.5%

Ninguno 43.1% 8.0% 5.9% 5.8% 4.0% 2.9% 2.8% 2.7%

No 

respuesta
50.4% 11.2% 4.8% 2.0% 1.0% 5.8% 0.0% 2.2%

Planes de AMLO
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Dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del Presidente de la República? 

n= 1,001

El aumento del 

salario mínimo

Reactivar las 

refinerías que 

hay en el país

Habrá más 

empleos

Disminuir la 

delincuencia

Cancelación del 

NAIM

Los apoyos a 

grupos 

vulnerables

Mejorar el sistema 

de Salud

Que los ministros de 

la Suprema Corte se 

bajen el sueldo

S
e
x
o Masculino 1.8% 2.8% 1.4% 1.2% 1.8% 0.3% 0.6% 0.6%

Femenino 2.9% 0.4% 1.6% 1.7% 1.1% 1.5% 1.1% 0.6%

E
d

a
d

Millennials 2.6% 1.8% 0.3% 1.5% 2.6% 0.6% 0.9% 0.3%

Generación 

X
2.5% 2.1% 2.7% 1.1% 1.0% 1.1% 0.3% 1.1%

Baby 

boomers
2.0% 0.3% 1.8% 1.9% 0.2% 1.3% 1.8% 0.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
17.2% 0.0% 6.1% 4.4% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0%

Básica 2.6% 1.8% 3.5% 0.8% 0.0% 2.7% 1.6% 0.3%

Medio 

superior
1.3% 0.0% 0.4% 3.2% 1.1% 0.2% 0.7% 1.5%

Superior 2.7% 2.5% 1.1% 0.5% 2.5% 0.4% 0.6% 0.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PRI 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

MORENA 3.7% 2.4% 2.9% 1.0% 0.2% 1.1% 0.6% 0.6%

Otro 5.1% 6.6% 2.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%

Ninguno 2.0% 1.4% 1.2% 1.7% 1.9% 0.9% 1.1% 0.4%

No 

respuesta
0.0% 0.0% 1.2% 1.7% 0.0% 1.4% 0.0% 3.9%

Planes de AMLO
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Dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del Presidente de la República? 

n= 1,001

Lograr que se active la 

Guardia Nacional

Llevar PEMEX a 

Ciudad del Carmen

Distribuir (descentralizar) las 

secretarias del Gobierno 

Federal en toda la Republica

Otro
Nada/

No ve noticias
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 0.5% 0.4% 0.0% 1.7% 1.7% 3.4% 2.1%

Femenino 0.6% 0.2% 0.2% 1.5% 2.3% 6.7% 3.8%

E
d

a
d

Millennials 0.3% 0.8% 0.3% 1.9% 2.4% 6.0% 1.0%

Generación 

X
0.5% 0.0% 0.0% 1.0% 1.3% 3.5% 3.5%

Baby 

boomers
1.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.4% 6.1% 4.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 18.0% 18.6%

Básica 0.5% 0.0% 0.0% 0.6% 2.6% 5.4% 2.2%

Medio 

superior
0.1% 0.0% 0.4% 2.8% 2.6% 6.6% 3.6%

Superior 0.8% 0.7% 0.0% 1.4% 1.2% 3.5% 2.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 1.7% 0.0% 0.0% 1.6% 2.4% 0.0% 12.5%

PRI 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.4% 3.0%

MORENA 0.2% 0.0% 0.0% 0.9% 0.8% 1.5% 1.0%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 14.2% 0.0% 8.2% 0.0%

Ninguno 0.6% 0.5% 0.2% 1.5% 2.5% 5.8% 3.1%

No respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 10.0% 2.6%

Planes de AMLO
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Como usted sabe, Andrés Manuel López Obrador tomó protesta como Presidente de la República el pasado primero de diciembre. 

De esta fecha al día de hoy, ¿cuál es la mejor acción que ha realizado el gobierno de Andrés Manuel López Obrador en beneficio 

del país? 

n= 1,001

Mejor acción de AMLO

34.2%

9.5%

7.4%

4.0%

3.8%

3.5%

2.6%

2.5%

2.2%

1.9%

1.3%

1.2%

1.2%

1.0%

1.0%

0.8%

0.4%

2.2%

9.3%

8.3%

1.7%

La estrategia contra el robo de gasolina
(huachicol)

Quitar privilegios a altos funcionarios
(reducción de sueldos)

Mejorar las condiciones laborales
(aumentar el salario mínimo)

El combate a la corrupción

Bajar el precio de la gasolina

El apoyo a personas de la tercera edad
(aumento de pensiones)

El apoyo a la población (personas de
escasos recursos)

El apoyo a jóvenes (becas, capacitación
para el trabajo)

Retirar pensión a expresidentes

La iniciativa para cancelar la Reforma
Educativa

El cumplimiento de promesas (venta de
avión presidencial, construcción del…
La estructura de su administración

(recorte de personal)

Está trabajando bien/Hay cambios

La reducción de impuestos en la frontera
norte

La cancelación del NAICM

El combate a la inseguridad/delincuencia

Es cercano a la población

Otro

Ninguna

No sabe

No contestó

General Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

34.8%

8.7%

7.4%

4.0%

3.4%

2.6%

2.6%

2.4%

2.2%

1.7%

1.6%

1.5%

1.3%

1.1%

0.9%

0.7%

0.1%

1.7%

11.4%

7.2%

2.7%

La estrategia contra el robo de gasolina
(huachicol)

Quitar privilegios a altos funcionarios
(reducción de sueldos)

Mejorar las condiciones laborales
(aumentar el salario mínimo)

El combate a la corrupción

El apoyo a personas de la tercera edad
(aumento de pensiones)

El apoyo a jóvenes (becas, capacitación
para el trabajo)

Retirar pensión a expresidentes

Bajar el precio de la gasolina

El apoyo a la población (personas de
escasos recursos)

La iniciativa para cancelar la Reforma
Educativa

La cancelación del NAICM

La estructura de su administración (recorte
de personal)

Está trabajando bien/Hay cambios

El cumplimiento de promesas (venta de
avión presidencial, construcción del Tren…
La reducción de impuestos en la frontera

norte

El combate a la inseguridad/delincuencia

Es cercano a la población

Otro

Ninguna

No sabe

No contestó

33.6%

10.4%

7.3%

5.4%

3.9%

3.6%

3.1%

2.4%

2.0%

1.7%

1.5%

1.1%

1.0%

0.9%

0.8%

0.7%

0.1%

2.9%

6.8%

9.6%

1.2%

La estrategia contra el robo de gasolina
(huachicol)

Quitar privilegios a altos funcionarios
(reducción de sueldos)

Mejorar las condiciones laborales (aumentar
el salario mínimo)

Bajar el precio de la gasolina

El combate a la corrupción

El apoyo a personas de la tercera edad
(aumento de pensiones)

El apoyo a la población (personas de
escasos recursos)

El apoyo a jóvenes (becas, capacitación
para el trabajo)

La iniciativa para cancelar la Reforma
Educativa

Retirar pensión a expresidentes

El cumplimiento de promesas (venta de
avión presidencial, construcción del Tren…

Está trabajando bien/Hay cambios

La reducción de impuestos en la frontera
norte

La estructura de su administración (recorte
de personal)

El combate a la inseguridad/delincuencia

Es cercano a la población

La cancelación del NAICM

Otro

Ninguna

No sabe

No contestó
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Como usted sabe, Andrés Manuel López Obrador tomó protesta como Presidente de la República el pasado primero de diciembre. 

De esta fecha al día de hoy, ¿cuál es la mejor acción que ha realizado el gobierno de Andrés Manuel López Obrador en beneficio 

del país? 

n= 1,001

Mejor acción de AMLO

La estrategia contra 

el robo de gasolina 

(huachicol)

Quitar privilegios a 

altos funcionarios 

(reducción de 

sueldos)

Mejorar las 

condiciones 

laborales (aumentar 

el salario mínimo)

El combate a la 

corrupción

Bajar el precio 

de la gasolina

El apoyo a personas de 

la tercera edad 

(aumento de pensiones)

El apoyo a la 

población (personas 

de escasos recursos)

S
e
x
o Masculino 37.4% 10.6% 6.4% 4.7% 4.2% 3.4% 2.5%

Femenino 31.3% 8.4% 8.2% 3.2% 3.4% 3.6% 2.7%

E
d

a
d

Millennials 28.7% 11.8% 8.2% 5.1% 4.0% 1.6% 3.1%

Generación 

X
36.5% 10.1% 9.3% 3.1% 4.4% 4.3% 2.6%

Baby 

boomers
40.4% 4.5% 2.8% 3.3% 2.4% 5.5% 1.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 15.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 34.7% 7.9% 7.4% 1.4% 4.3% 5.7% 4.8%

Medio 

superior
31.5% 7.9% 8.3% 4.4% 5.7% 5.3% 1.5%

Superior 36.5% 11.7% 6.7% 5.2% 2.4% 1.3% 2.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 24.0% 7.9% 9.3% 0.0% 0.0% 10.6% 0.0%

PRI 27.9% 19.3% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 11.3%

MORENA 41.8% 10.0% 7.5% 5.3% 4.0% 1.7% 3.7%

Otro 39.2% 11.6% 10.8% 4.7% 2.4% 2.0% 2.2%

Ninguno 32.7% 8.8% 7.5% 3.8% 4.0% 3.6% 1.9%

No respuesta 29.6% 13.9% 3.9% 3.9% 2.6% 7.5% 5.4%
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Como usted sabe, Andrés Manuel López Obrador tomó protesta como Presidente de la República el pasado primero de diciembre. 

De esta fecha al día de hoy, ¿cuál es la mejor acción que ha realizado el gobierno de Andrés Manuel López Obrador en beneficio 

del país? 

n= 1,001

Mejor acción de AMLO

El apoyo a jóvenes 

(becas, capacitación 

para el trabajo)

Retirar pensión a 

expresidentes

La iniciativa para 

cancelar la Reforma 

Educativa

El cumplimiento de 

promesas (venta de avión 

presidencial, construcción 

del Tren Maya)

La estructura de su 

administración 

(recorte de personal)

Está trabajando 

bien/Hay cambios

La reducción de 

impuestos en la 

frontera norte

S
e
x
o Masculino 2.3% 2.4% 0.8% 1.7% 0.9% 1.3% 1.5%

Femenino 2.8% 2.1% 2.8% 0.9% 1.5% 1.1% 0.5%

E
d

a
d

Millennials 3.9% 3.1% 2.5% 2.3% 1.0% 1.0% 1.3%

Generación 

X
1.4% 2.1% 1.7% 0.4% 1.6% 1.0% 0.8%

Baby 

boomers
1.9% 1.0% 1.0% 1.0% 1.1% 1.9% 0.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 8.9% 0.0% 0.0% 3.9% 6.1% 0.0% 0.0%

Básica 1.5% 0.6% 1.8% 0.2% 0.9% 1.7% 0.3%

Medio 

superior
2.5% 2.8% 1.7% 1.4% 2.2% 1.7% 0.2%

Superior 2.8% 2.8% 2.0% 1.8% 0.7% 0.5% 1.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0%

PRI 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0%

MORENA 2.1% 3.6% 0.8% 1.5% 1.8% 1.8% 0.5%

Otro 8.2% 0.0% 9.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 2.2% 2.2% 2.2% 1.3% 1.2% 0.9% 1.3%

No respuesta 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 3.2% 0.0%
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Como usted sabe, Andrés Manuel López Obrador tomó protesta como Presidente de la República el pasado primero de diciembre. 

De esta fecha al día de hoy, ¿cuál es la mejor acción que ha realizado el gobierno de Andrés Manuel López Obrador en beneficio 

del país? 

n= 1,001

Mejor acción de AMLO

La cancelación del 

NAICM

El combate a la 

inseguridad/

delincuencia

Es cercano a la 

población
Otro Ninguna No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 1.1% 0.8% 0.3% 2.0% 7.4% 6.4% 1.9%

Femenino 0.9% 0.8% 0.5% 2.5% 11.0% 10.0% 1.8%

E
d

a
d

Millennials 0.9% 0.0% 0.0% 2.3% 9.1% 8.2% 1.9%

Generación 

X
1.3% 0.4% 0.7% 2.0% 7.5% 7.5% 1.3%

Baby 

boomers
0.6% 2.7% 0.5% 2.5% 12.4% 9.8% 2.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.7% 25.0% 11.7%

Básica 0.8% 1.9% 0.5% 3.1% 7.1% 11.8% 1.6%

Medio 

superior
1.4% 0.0% 0.4% 2.1% 7.7% 8.2% 3.1%

Superior 0.8% 0.5% 0.3% 2.0% 10.8% 6.1% 1.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 2.1% 0.0% 9.7% 19.0% 8.1% 4.4%

PRI 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 0.1%

MORENA 2.3% 0.7% 0.0% 2.3% 0.6% 6.3% 1.7%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 3.8% 3.6%

Ninguno 0.7% 0.6% 0.6% 1.8% 11.5% 9.6% 1.6%

No respuesta 0.0% 1.7% 0.0% 5.3% 7.0% 3.6% 3.1%
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Y, ¿cuál sería la peor acción que ha realizado el gobierno de Andrés Manuel López Obrador? 

n= 1,001

Peor acción de AMLO

9.9%

8.9%

4.0%

3.1%

2.6%

1.8%

1.6%

1.4%

1.2%

1.2%

1.0%

1.0%

0.9%

0.8%

0.8%

0.8%

0.6%

0.6%

0.5%

0.4%

2.5%

24.9%

22.7%

6.8%

La cancelación del NAIM

El desabasto de la gasolina/cerrar los ductos
de PEMEX

Perdonar a los corruptos/No investigar a
expresidentes

No cumplir con sus promesas

Aceptar a personas corruptas/incapaces en
su equipo de trabajo

Los despidos en dependencias de Gobierno

Su forma de gobernar

La reducción en el presupuesto en algunas
áreas

Cancelar la Reforma educativa

La creación de la Guardia Nacional

No mantener estables los precios

Invitar a Nicolás Maduro a la toma de
protesta/Apoyarlo

Aceptar y dar a trabajo a migrantes

Las consultas ciudadanas

No atender el tema de su propia seguridad

La construcción del Tren Maya

No pensar en las consecuencias de sus
decisiones

Otorgar apoyos a jóvenes (ninis)

No aceptar las críticas de los medios de
comunicación

Permitir que Estados Unidos humille a los
mexicanos

Otro

Ninguna

No sabe

No contestó

General Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

13.2%

9.1%

4.3%

3.4%

2.4%

2.4%

1.9%

1.8%

1.7%

1.5%

1.2%

1.0%

0.9%

0.8%

0.8%

0.7%

0.7%

0.4%

0.3%

0.2%

2.3%

24.1%

18.3%

6.6%

El desabasto de la gasolina/cerrar los ductos de
PEMEX

La cancelación del NAIM

Perdonar a los corruptos/No investigar a
expresidentes

No cumplir con sus promesas

Aceptar a personas corruptas/incapaces en su
equipo de trabajo

Su forma de gobernar

La creación de la Guardia Nacional

Cancelar la Reforma educativa

Los despidos en dependencias de Gobierno

La reducción en el presupuesto en algunas
áreas

No atender el tema de su propia seguridad

No mantener estables los precios

Invitar a Nicolás Maduro a la toma de
protesta/Apoyarlo

Otorgar apoyos a jóvenes (ninis)

Permitir que Estados Unidos humille a los
mexicanos

Las consultas ciudadanas

La construcción del Tren Maya

No aceptar las críticas de los medios de
comunicación

No pensar en las consecuencias de sus
decisiones

Aceptar y dar a trabajo a migrantes

Otro

Ninguna

No sabe

No contestó

10.9%

3.8%

3.8%

2.9%

2.7%

1.8%

1.6%

1.4%

1.1%

1.0%

1.0%

0.9%

0.9%

0.7%

0.5%

0.5%

0.4%

0.4%

0.3%

0.0%

2.7%

25.9%

28.0%

6.8%

La cancelación del NAIM

El desabasto de la gasolina/cerrar los ductos de
PEMEX

Perdonar a los corruptos/No investigar a
expresidentes

Aceptar a personas corruptas/incapaces en su
equipo de trabajo

No cumplir con sus promesas

Los despidos en dependencias de Gobierno

Aceptar y dar a trabajo a migrantes

La reducción en el presupuesto en algunas
áreas

Invitar a Nicolás Maduro a la toma de
protesta/Apoyarlo

No pensar en las consecuencias de sus
decisiones

La construcción del Tren Maya

No mantener estables los precios

Las consultas ciudadanas

No aceptar las críticas de los medios de
comunicación

La creación de la Guardia Nacional

Su forma de gobernar

Cancelar la Reforma educativa

No atender el tema de su propia seguridad

Otorgar apoyos a jóvenes (ninis)

Permitir que Estados Unidos humille a los
mexicanos

Otro

Ninguna

No sabe

No contestó
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Y, ¿cuál sería la peor acción que ha realizado el gobierno de Andrés Manuel López Obrador? 

n= 1,001

Peor acción de AMLO

La cancelación 

del NAIM

El desabasto de la 

gasolina/cerrar los 

ductos de PEMEX

Perdonar a los 

corruptos/No 

investigar a 

expresidentes

No cumplir con 

sus promesas

Aceptar a personas 

corruptas/

incapaces en su 

equipo de trabajo

Los despidos en 

dependencias de 

Gobierno

Su forma de 

gobernar

La reducción en el 

presupuesto en 

algunas áreas

S
e
x
o Masculino 13.9% 9.5% 4.5% 4.1% 1.9% 1.4% 1.0% 1.7%

Femenino 6.3% 8.5% 3.6% 2.1% 3.3% 2.1% 2.1% 1.2%

E
d

a
d

Millennials 11.6% 8.9% 2.9% 4.8% 1.8% 1.7% 0.3% 0.7%

Generación 

X
8.4% 9.6% 5.1% 1.4% 4.2% 1.9% 3.0% 2.1%

Baby 

boomers
9.5% 8.0% 4.2% 2.8% 1.8% 1.6% 1.5% 1.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

Básica 2.1% 7.5% 2.7% 2.0% 1.7% 0.6% 1.3% 1.4%

Medio 

superior
4.6% 8.4% 5.7% 3.0% 2.8% 1.7% 1.9% 0.5%

Superior 17.6% 10.0% 3.8% 3.8% 3.2% 2.5% 1.4% 2.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 21.5% 18.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 2.1% 0.0%

PRI 37.7% 27.3% 0.0% 8.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

MORENA 1.1% 3.8% 8.6% 5.3% 2.4% 0.4% 1.5% 0.0%

Otro 11.6% 0.0% 0.0% 14.2% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0%

Ninguno 11.1% 10.0% 3.4% 2.3% 3.2% 2.3% 1.3% 2.0%

No 

respuesta
13.6% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 1.2%
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Y, ¿cuál sería la peor acción que ha realizado el gobierno de Andrés Manuel López Obrador? 

n= 1,001

Peor acción de AMLO

Cancelar la 

Reforma 

educativa

La creación de la 

Guardia Nacional

No mantener 

estables los 

precios

Invitar a Nicolás 

Maduro a la toma de 

protesta/Apoyarlo

Aceptar y dar a 

trabajo a migrantes

Las consultas 

ciudadanas

No atender el 

tema de su propia 

seguridad

La construcción 

del Tren Maya

S
e
x
o Masculino 1.2% 1.0% 0.1% 1.2% 0.9% 0.9% 1.2% 0.9%

Femenino 1.1% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 0.7% 0.5% 0.8%

E
d

a
d

Millennials 1.4% 2.3% 1.1% 1.5% 0.7% 1.2% 1.2% 1.7%

Generación 

X
1.2% 0.9% 0.6% 0.6% 1.2% 0.4% 0.5% 0.3%

Baby 

boomers
0.6% 0.0% 1.3% 0.7% 0.6% 0.7% 0.7% 0.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 0.0% 0.2% 2.1% 0.4% 0.2% 0.8% 0.2% 0.0%

Medio 

superior
0.7% 1.1% 1.4% 1.4% 1.7% 0.0% 0.2% 1.3%

Superior 2.1% 2.0% 0.0% 1.1% 0.7% 1.3% 1.6% 1.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9%

PRI 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

MORENA 0.0% 1.2% 0.0% 0.6% 0.5% 0.0% 0.4% 0.0%

Otro 0.0% 0.0% 3.2% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 1.4% 1.5% 1.1% 0.8% 1.1% 1.1% 1.0% 1.0%

No 

respuesta
3.9% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.9% 0.8% 1.3%
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Y, ¿cuál sería la peor acción que ha realizado el gobierno de Andrés Manuel López Obrador? 

n= 1,001

Peor acción de AMLO

No pensar en las 

consecuencias de 

sus decisiones

Otorgar apoyos a 

jóvenes (ninis)

No aceptar las 

críticas de los medios 

de comunicación

Permitir que Estados 

Unidos humille a los 

mexicanos
Otro Ninguna No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 0.5% 0.0% 0.5% 0.9% 2.9% 26.6% 18.5% 4.7%

Femenino 0.8% 1.2% 0.5% 0.0% 2.2% 23.4% 26.6% 8.1%

E
d

a
d

Millennials 0.7% 0.4% 0.6% 0.7% 2.2% 20.9% 25.3% 5.4%

Generación 

X
0.3% 0.8% 0.7% 0.3% 2.6% 30.1% 18.1% 5.7%

Baby 

boomers
1.0% 0.7% 0.0% 0.2% 2.9% 23.7% 25.5% 9.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.8% 40.6% 17.5%

Básica 0.2% 0.3% 0.0% 0.2% 2.0% 33.9% 31.6% 8.6%

Medio 

superior
0.2% 0.1% 1.0% 0.9% 1.8% 27.6% 24.6% 7.4%

Superior 1.2% 1.1% 0.5% 0.2% 3.3% 18.6% 16.1% 4.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 3.2% 4.6% 4.2% 4.6% 18.0% 8.6% 5.8%

PRI 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.3% 3.6% 0.1%

MORENA 0.6% 0.7% 0.7% 0.0% 1.9% 40.6% 24.2% 5.5%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 10.9% 41.7% 2.0%

Ninguno 0.8% 0.5% 0.4% 0.5% 2.6% 21.9% 22.4% 6.3%

No 

respuesta
0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 2.3% 14.6% 26.9% 17.3%



Combate al robo de 
gasolina
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Hablemos ahora de Pemex, ¿cuál considera que es el principal problema al que se enfrenta actualmente Petróleos Mexicanos? 

n= 1,001

Problema de PEMEX

35.6%

26.7%

6.9%

2.8%

2.8%

2.2%

2.0%

1.9%

1.8%

1.7%

1.6%

0.9%

0.9%

0.5%

0.5%

0.3%

0.2%

1.3%

0.1%

8.6%

0.7%

Robo de combustible/ huachicoleo

Corrupción (interna de trabajadores,
funcionarios)

Desabasto de combustible/ gasolina

Altos precios de gasolina y petróleo

Mala administración

Privatización

Falta de planeación en distribución de
gasolina

Falta de infraestructura

Falta de refinerías

Sindicato

Petróleo exportado e importación de
gasolina

Reforma energética

Baja producción de petróleo

Falta de personal capacitado

Mediación nuevo gobierno (tomar las
medidas correctas)

Falta de control/supervisión de
gasolineras

Baja de empleos

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

General Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

35.7%

29.7%

8.1%

2.7%

2.6%

2.2%

2.2%

2.1%

1.5%

1.5%

1.1%

0.8%

0.8%

0.6%

0.4%

0.3%

0.1%

0.5%

0.2%

6.0%

0.9%

Robo de combustible/ huachicoleo

Corrupción (interna de trabajadores,
funcionarios)

Desabasto de combustible/ gasolina

Privatización

Mala administración

Altos precios de gasolina y petróleo

Falta de planeación en distribución de
gasolina

Sindicato

Falta de refinerías

Petróleo exportado e importación de
gasolina

Falta de infraestructura

Reforma energética

Mediación nuevo gobierno (tomar las
medidas correctas)

Falta de personal capacitado

Falta de control/supervisión de
gasolineras

Baja producción de petróleo

Baja de empleos

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

35.5%

23.0%

5.5%

3.5%

3.0%

3.0%

2.1%

1.9%

1.8%

1.7%

1.6%

1.3%

1.0%

0.4%

0.3%

0.3%

0.2%

2.2%

11.6%

0.1%

Robo de combustible/ huachicoleo

Corrupción (interna de trabajadores,
funcionarios)

Desabasto de combustible/ gasolina

Altos precios de gasolina y petróleo

Mala administración

Falta de infraestructura

Falta de refinerías

Petróleo exportado e importación de
gasolina

Falta de planeación en distribución de
gasolina

Baja producción de petróleo

Privatización

Sindicato

Reforma energética

Baja de empleos

Falta de personal capacitado

Falta de control/supervisión de
gasolineras

Mediación nuevo gobierno (tomar las
medidas correctas)

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó
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Hablemos ahora de Pemex, ¿cuál considera que es el principal problema al que se enfrenta actualmente Petróleos Mexicanos? 

n= 1,001

Problema de PEMEX

Robo de 

combustible/ 

huachicoleo

Corrupción (interna 

de trabajadores, 

funcionarios)

Desabasto de 

combustible/ 

gasolina 

Altos precios de 

gasolina y petróleo 
Mala administración Privatización

Falta de planeación 

en distribución de 

gasolina

S
e
x
o Masculino 35.6% 31.3% 4.4% 1.5% 2.6% 2.2% 2.1%

Femenino 35.6% 22.3% 9.2% 3.9% 2.9% 2.3% 1.9%

E
d

a
d

Millennials 34.4% 22.6% 5.5% 4.3% 3.5% 2.4% 3.0%

Generación 

X
34.7% 31.9% 7.8% 1.3% 2.7% 2.8% 1.0%

Baby 

boomers
39.1% 25.5% 7.9% 2.4% 1.7% 0.9% 1.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 34.8% 17.2% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 6.3%

Básica 40.7% 14.3% 12.7% 5.0% 1.9% 0.5% 0.9%

Medio 

superior
37.8% 27.2% 5.2% 1.0% 1.7% 2.9% 2.0%

Superior 31.6% 33.6% 5.0% 2.3% 4.0% 2.8% 2.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 41.2% 24.2% 9.3% 3.1% 2.5% 9.3% 3.2%

PRI 62.0% 11.5% 8.4% 0.0% 0.0% 7.8% 0.0%

MORENA 42.5% 31.4% 3.8% 2.2% 0.2% 1.7% 2.9%

Otro 41.5% 14.4% 10.1% 15.4% 0.0% 0.0% 8.2%

Ninguno 32.0% 26.7% 7.4% 2.6% 3.1% 2.2% 1.6%

No respuesta 41.5% 18.9% 9.6% 2.8% 11.3% 0.0% 0.8%
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Hablemos ahora de Pemex, ¿cuál considera que es el principal problema al que se enfrenta actualmente Petróleos Mexicanos? 

n= 1,001

Problema de PEMEX

Falta de 

infraestructura
Falta de refinerías Sindicato

Petróleo exportado e 

importación de 

gasolina

Reforma energética  
Baja producción de 

petróleo 

Falta de personal 

capacitado 

S
e
x
o Masculino 3.6% 2.7% 3.0% 1.4% 1.6% 1.3% 0.5%

Femenino 0.4% 0.9% 0.5% 1.9% 0.2% 0.6% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 3.0% 2.0% 0.0% 2.2% 1.5% 0.9% 0.4%

Generación 

X
1.8% 1.8% 3.4% 1.3% 0.6% 0.8% 0.7%

Baby 

boomers
0.3% 1.3% 1.9% 1.1% 0.3% 1.3% 0.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 0.0% 0.8% 1.7% 2.4% 1.6% 0.5% 0.0%

Medio 

superior
0.4% 2.2% 2.0% 0.9% 0.0% 0.8% 0.3%

Superior 4.0% 2.2% 1.6% 1.7% 1.1% 1.3% 0.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 3.6% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%

PRI 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0%

MORENA 0.6% 2.1% 2.5% 0.8% 1.5% 1.6% 0.0%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

Ninguno 2.5% 2.0% 1.7% 1.8% 0.8% 0.8% 0.7%

No respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.9% 0.0%
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Hablemos ahora de Pemex, ¿cuál considera que es el principal problema al que se enfrenta actualmente Petróleos Mexicanos? 

n= 1,001

Problema de PEMEX

Mediación nuevo 

gobierno (tomar las 

medidas correctas)

Falta de 

control/supervisión 

de gasolineras

Baja de empleos Otro Ninguno No sabe  No contestó

S
e
x
o Masculino 0.0% 0.3% 0.0% 1.6% 0.0% 3.8% 0.5%

Femenino 1.0% 0.4% 0.5% 0.9% 0.2% 13.0% 1.0%

E
d

a
d

Millennials 0.7% 0.3% 0.3% 1.7% 0.0% 10.4% 0.9%

Generación 

X
0.0% 0.2% 0.0% 0.8% 0.0% 5.7% 0.7%

Baby 

boomers
0.9% 0.6% 0.5% 1.3% 0.5% 10.0% 0.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 4.4% 6.0% 0.0% 22.5% 0.1%

Básica 0.2% 0.2% 0.1% 1.0% 0.4% 13.9% 1.2%

Medio 

superior
0.8% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 12.5% 0.9%

Superior 0.5% 0.2% 0.4% 1.6% 0.0% 2.3% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.1%

PRI 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.1%

MORENA 0.0% 0.0% 0.2% 0.5% 0.0% 4.7% 0.8%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0%

Ninguno 0.7% 0.5% 0.3% 1.7% 0.1% 10.1% 0.7%

No respuesta 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.0% 0.2%
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¿Qué es lo último que usted ha escuchado acerca de la gasolina en el País? 

n= 1,001

Noticias de la gasolina

43.0%

8.8%

7.7%

7.7%

4.6%

4.5%

4.5%

2.7%

2.6%

2.3%

1.3%

1.3%

1.0%

0.9%

0.9%

0.5%

0.5%

0.5%

0.4%

0.4%

0.4%

2.0%

0.9%

0.6%

Desabasto de gasolina

Ductos de gasolina cerrados para…

Que ha bajado/ bajará su precio

No hay problema de desabasto sino…

Que la estaban robando

Problema de huachicoleros

Que aumentó/ aumentará su precio

Se reestablecerá el abastecimiento

Personal de PEMEX está…

Que es muy cara y de baja calidad

Se va a mantener el precio

Se han detectado fugas en los…

Cierran gasolineras por vender…

Compras de pánico

México ha tenido muchas pérdidas

Fox, Calderón y Peña Nieto estaban…

Se detectaron a posibles…

Que se fabricará una refinería

Que es mejor que se roben la…

Se pide no entrar en pánico

Que habrá un mejor servicio y…

Otro

No sabe

No contestó

General Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

42.8%

10.7%

9.7%

5.0%

4.2%

3.9%

3.7%

2.9%

2.5%

2.4%

1.8%

1.2%

1.1%

0.9%

0.7%

0.7%

0.6%

0.5%

0.4%

0.4%

2.6%

0.8%

0.5%

Desabasto de gasolina

No hay problema de desabasto sino de…

Ductos de gasolina cerrados para evitar…

Que la estaban robando

Se reestablecerá el abastecimiento

Que ha bajado/ bajará su precio

Problema de huachicoleros

Que aumentó/ aumentará su precio

Personal de PEMEX está involucrado…

Que es muy cara y de baja calidad

Se han detectado fugas en los ductos…

Cierran gasolineras por vender gasolina…

México ha tenido muchas pérdidas

Compras de pánico

Fox, Calderón y Peña Nieto estaban…

Que se fabricará una refinería

Se va a mantener el precio

Se detectaron a posibles responsables…

Se pide no entrar en pánico

Que habrá un mejor servicio y gasolina…

Otro

No sabe

No contestó

43.3%

12.3%

7.8%

6.3%

5.5%

4.3%

4.2%

2.9%

2.1%

2.1%

0.9%

0.9%

0.9%

0.8%

0.7%

0.7%

0.5%

0.5%

0.3%

0.3%

0.3%

1.3%

0.9%

0.2%

Desabasto de gasolina

Que ha bajado/ bajará su precio

Ductos de gasolina cerrados para…

Que aumentó/ aumentará su precio

Problema de huachicoleros

Que la estaban robando

No hay problema de desabasto sino…

Personal de PEMEX está…

Se va a mantener el precio

Que es muy cara y de baja calidad

Compras de pánico

Que es mejor que se roben la…

Se reestablecerá el abastecimiento

Se han detectado fugas en los…

Cierran gasolineras por vender…

México ha tenido muchas pérdidas

Se detectaron a posibles…

Se pide no entrar en pánico

Fox, Calderón y Peña Nieto estaban…

Que se fabricará una refinería

Que habrá un mejor servicio y…

Otro

No sabe

No contestó
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¿Qué es lo último que usted ha escuchado acerca de la gasolina en el País? 

n= 1,001

Noticias de la gasolina

Desabasto de 

gasolina

Ductos de 

gasolina cerrados 

para evitar robo

Que ha bajado/ 

bajará su precio

No hay problema 

de desabasto sino 

de distribución

Que la estaban 

robando

Problema de 

huachicoleros

Que aumentó/ 

aumentará su 

precio

Se reestablecerá 

el abastecimiento

S
e
x
o Masculino 42.9% 10.4% 8.4% 8.1% 4.7% 4.2% 3.6% 2.5%

Femenino 43.1% 7.3% 7.0% 7.4% 4.6% 4.8% 5.3% 2.8%

E
d

a
d

Millennials 44.4% 8.8% 6.9% 7.9% 4.1% 4.8% 6.1% 1.9%

Generación 

X
42.1% 9.7% 7.1% 8.8% 5.2% 4.4% 3.0% 3.1%

Baby 

boomers
42.0% 7.5% 10.1% 5.7% 4.7% 4.3% 4.0% 3.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
28.4% 15.2% 4.3% 0.0% 5.6% 0.0% 18.1% 9.0%

Básica 39.5% 6.6% 10.6% 6.4% 4.2% 4.5% 6.8% 3.9%

Medio 

superior
43.0% 7.7% 6.6% 8.3% 7.5% 3.4% 4.7% 2.3%

Superior 45.0% 10.7% 6.7% 8.3% 3.1% 5.4% 2.6% 2.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 32.9% 12.5% 3.1% 16.0% 8.1% 3.4% 0.0% 1.6%

PRI 68.5% 0.0% 5.6% 0.0% 11.5% 0.0% 6.8% 0.0%

MORENA 34.4% 9.5% 10.5% 8.7% 7.0% 5.5% 1.6% 4.8%

Otro 46.8% 0.0% 28.5% 0.0% 6.4% 5.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 45.4% 8.7% 6.3% 7.7% 3.5% 4.7% 5.3% 2.1%

No 

respuesta
39.7% 12.5% 9.5% 6.4% 5.3% 0.0% 8.2% 5.3%
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¿Qué es lo último que usted ha escuchado acerca de la gasolina en el País? 

n= 1,001

Noticias de la gasolina

Personal de PEMEX 

está involucrado en el 

robo de combustible

Que es muy cara y 

de baja calidad

Se va a mantener el 

precio

Se han detectado 

fugas en los ductos 

de PEMEX

Cierran gasolineras 

por vender gasolina 

robada

Compras de pánico
México ha tenido 

muchas pérdidas

S
e
x
o Masculino 2.9% 2.3% 0.6% 1.1% 1.3% 0.6% 1.2%

Femenino 2.4% 2.2% 1.9% 1.5% 0.7% 1.2% 0.7%

E
d

a
d

Millennials 2.9% 2.1% 1.4% 1.0% 1.0% 0.8% 1.7%

Generación 

X
3.1% 2.1% 1.2% 1.4% 0.4% 1.0% 0.4%

Baby 

boomers
1.6% 2.7% 1.1% 1.9% 1.9% 0.9% 0.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
0.0% 12.8% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0%

Básica 1.4% 1.9% 2.8% 1.1% 0.0% 0.8% 0.6%

Medio 

superior
3.3% 1.9% 0.7% 0.9% 1.4% 1.0% 1.9%

Superior 3.0% 2.5% 0.8% 1.8% 1.1% 0.9% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 4.6% 2.5% 2.1% 3.1% 0.0% 4.6% 0.0%

PRI 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%

MORENA 3.8% 2.2% 0.8% 1.0% 0.7% 1.3% 1.1%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 2.6% 2.1% 1.6% 1.6% 1.0% 0.8% 1.0%

No 

respuesta
0.0% 5.2% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0%
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¿Qué es lo último que usted ha escuchado acerca de la gasolina en el País? 

n= 1,001

Noticias de la gasolina

Fox, Calderón y 

Peña Nieto estaban 

enterados que desde 

dentro de PEMEX se 

daba el robo

Se detectaron a 

posibles 

responsables del 

robo del combustible

Que se 

fabricará una 

refinería

Que es mejor que 

se roben la 

gasolina a que haya 

desabasto

Se pide no 

entrar en pánico

Que habrá un 

mejor servicio y 

gasolina de calidad

Otro
No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 0.4% 0.2% 1.1% 0.4% 0.5% 0.2% 2.0% 0.1% 0.3%

Femenino 0.7% 0.8% 0.0% 0.4% 0.3% 0.5% 2.0% 1.6% 0.8%

E
d

a
d

Millennial

s
0.2% 0.3% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 1.9% 0.6% 0.3%

Generaci

ón X
0.7% 0.6% 0.6% 0.3% 0.7% 0.6% 1.9% 1.0% 0.6%

Baby 

boomers
0.8% 0.7% 0.6% 0.4% 0.7% 0.6% 2.5% 1.1% 0.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 1.1% 0.3% 0.5% 0.2% 0.0% 0.8% 3.0% 2.3% 0.7%

Medio 

superior
0.2% 1.0% 0.3% 1.1% 0.6% 0.0% 1.2% 0.4% 0.6%

Superior 0.5% 0.3% 0.7% 0.1% 0.5% 0.4% 2.1% 0.4% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0%

PRI 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

MORENA 0.7% 0.2% 0.4% 1.2% 0.3% 0.4% 1.7% 0.3% 1.9%

Otro 0.0% 0.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%

Ninguno 0.5% 0.6% 0.3% 0.2% 0.5% 0.1% 2.4% 1.0% 0.0%

No 

respuesta
1.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.2% 0.0% 0.0%



A principios de diciembre el gobierno de Andrés Manuel López Obrador activó un plan contra el robo de combustible o huachicoleo, 

porque dijo que dicho robo ha llegado a los sesenta mil millones de pesos. Antes de que se lo mencionara, ¿usted conocía esta

información? 

55

Sí No No contestó 

S
e
x
o Masculino 44.2% 55.7% 0.1%

Femenino 46.5% 53.5% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 40.1% 59.9% 0.0%

Generación X 50.3% 49.7% 0.0%

Baby boomers 46.5% 53.0% 0.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 33.3% 66.7% 0.0%

Básica 42.9% 57.1% 0.0%

Medio superior 39.7% 60.1% 0.2%

Superior 50.8% 49.0% 0.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 48.7% 51.3% 0.0%

PRI 33.0% 67.0% 0.0%

MORENA 51.3% 48.3% 0.4%

Otro 33.6% 66.4% 0.0%

Ninguno 44.2% 55.8% 0.0%

No respuesta 45.2% 54.0% 0.8%

n= 1,001

Plan contra robo de gasolina

Sí No No contestó

45.4%

54.5%

0.1%

45.4%

45.3%

54.6%

54.4% 0.3%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina



Andrés Manuel también mencionó que el robo de combustible no sólo se da en tomas clandestinas, sino que sucede 

principalmente al interior de las instalaciones de Pemex donde salen pipas sin el debido control. ¿Usted cree que esta información 

es cierta o falsa? 
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Robo en PEMEX

Cierta Falsa No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 92.7% 4.2% 1.8% 1.3%

Femenino 88.6% 6.5% 4.5% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 90.2% 6.7% 1.9% 1.2%

Generación X 93.0% 3.3% 3.1% 0.6%

Baby boomers 87.5% 6.2% 5.6% 0.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 74.3% 4.7% 15.8% 5.2%

Básica 87.0% 6.8% 6.0% 0.2%

Medio superior 90.5% 6.8% 2.5% 0.2%

Superior 92.9% 3.8% 1.9% 1.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 85.1% 14.9% 0.0% 0.0%

PRI 78.7% 15.1% 6.2% 0.0%

MORENA 97.1% 0.7% 1.9% 0.3%

Otro 95.6% 2.5% 1.9% 0.0%

Ninguno 89.0% 6.3% 3.8% 0.9%

No respuesta 90.2% 3.6% 0.9% 5.3%

n= 1,001

Cierta Falsa No contestóNo sabe

90.6%

5.4%
3.2% 0.8%

92.1%

88.7%

5.5%

5.3%

2.1%

4.6%

0.3%

1.4%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina



Asimismo, el Presidente ha señalado que ex Presidentes tenían conocimiento de que el robo existía desde dentro de las 

instalaciones de Pemex. ¿Usted cree que es posible o no es posible que ex Presidentes supieran que el robo existía dentro de 

Pemex?
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Es posible No es posible No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 93.8% 5.3% 0.5% 0.4%

Femenino 92.1% 5.1% 2.7% 0.1%

E
d

a
d

Millennials 93.9% 5.0% 1.1% 0.0%

Generación X 93.1% 6.0% 0.7% 0.2%

Baby 

boomers
91.0% 4.0% 4.3% 0.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 93.3% 0.0% 6.7% 0.0%

Básica 90.0% 6.6% 3.2% 0.2%

Medio 

superior
93.7% 4.8% 1.5% 0.0%

Superior 94.5% 4.3% 0.8% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 98.3% 1.7% 0.0% 0.0%

PRI 72.0% 24.4% 3.6% 0.0%

MORENA 96.5% 1.9% 1.6% 0.0%

Otro 89.9% 8.2% 1.9% 0.0%

Ninguno 93.0% 5.0% 1.7% 0.3%

No respuesta 83.4% 13.8% 0.9% 1.9%

n= 1,001

Conocimiento de ex Presidentes

Es posible No es posible No contestóNo sabe

92.9%

5.2%

1.7% 0.2%

93.8%

91.8%

4.7%

5.7%

1.2%

2.3%

0.3%

0.2%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina
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Como parte del plan contra el robo de combustible Andrés Manuel López Obrador decidió que el Ejército y la Marina se hagan 

cargo de la vigilancia y control de todas las instalaciones de Pemex. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con dicha medida?

90.7%

1.3%
7.1%

0.5% 0.4%

De acuerdo Ni de acuerdo, ni
en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

n= 1,001

Intervención del Ejército y Marina

Acuerdo
Ni de acuerdo, ni 

en desacuerdo
Desacuerdo

No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 92.0% 1.4% 6.1% 0.0% 0.5%

Femenino 89.5% 1.1% 8.0% 1.0% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 87.8% 1.1% 10.7% 0.0% 0.4%

Generación 

X
93.7% 0.8% 4.6% 0.7% 0.2%

Baby 

boomers
91.2% 2.2% 4.6% 1.1% 0.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 88.9% 6.3% 4.7% 0.0% 0.1%

Básica 92.0% 1.1% 5.4% 0.9% 0.6%

Medio 

superior
93.5% 1.3% 4.8% 0.2% 0.2%

Superior 88.9% 1.2% 9.2% 0.2% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 80.3% 2.4% 17.3% 0.0% 0.0%

PRI 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

MORENA 98.2% 0.3% 1.3% 0.0% 0.2%

Otro 98.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 88.1% 1.6% 9.0% 0.7% 0.6%

No respuesta 95.1% 0.8% 3.2% 0.9% 0.0%

88.8%

93.1%

1.3%

1.2%

8.6%

5.2%

0.5%

0.5%

0.8%
Con desabasto de

gasolina

Sin desabasto de
gasolina



Desabasto de 
gasolina
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Otra medida fue el cierre de ductos que abastecen de combustible a las grandes Terminales de Almacenamiento y Distribución 

existentes en Estados con mayor número de tomas clandestinas. Para sustituir el cierre de ductos, el Presidente ordenó que el

transporte de gasolinas se haga a través de pipas para su posterior entrega a las gasolineras.  ¿Está usted de acuerdo o en 

desacuerdo con dicha medida?

n= 1,001

Cierre de ductos

76.9%

1.3%

20.3%

1.1% 0.4%

De acuerdo Ni de acuerdo, ni
en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

Acuerdo 
Ni de acuerdo, ni 

en desacuerdo
Desacuerdo

No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 80.6% 0.5% 18.3% 0.0% 0.6%

Femenino 73.4% 1.9% 22.1% 2.1% 0.5%

E
d

a
d

Millennials 76.6% 1.1% 21.4% 0.5% 0.4%

Generación 

X
75.8% 1.6% 21.4% 1.2% 0.0%

Baby 

boomers
79.1% 1.0% 16.4% 2.1% 1.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 85.8% 0.0% 4.4% 9.8% 0.0%

Básica 76.8% 1.5% 18.1% 2.8% 0.8%

Medio 

superior
80.0% 0.4% 18.4% 0.7% 0.5%

Superior 74.8% 1.7% 23.0% 0.1% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 53.1% 2.4% 42.5% 0.0% 2.0%

PRI 62.6% 0.0% 37.4% 0.0% 0.0%

MORENA 88.6% 1.3% 9.2% 0.9% 0.0%

Otro 81.9% 0.0% 13.3% 0.0% 4.8%

Ninguno 74.6% 1.3% 22.6% 1.0% 0.5%

No respuesta 76.3% 0.6% 19.0% 4.1% 0.0%

72.7%

82.0%

1.4%

1.0%

25.2%

14.2%

0.3%

2.1%

0.4%

0.7%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina
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NoSí No sabe

Ante esta medida, se han dado casos de desabasto de gasolina en algunos Estados del país. Para cada uno de los aspectos que 

le voy a mencionar, dígame, si en el lugar donde vive ¿se han visto? 

n= 1,001

Afectaciones por desabasto de gasolina

No contestó

44.2%

65.0%

19.0%

41.8%

64.1%

14.8%

28.1%

43.1%

10.0%

20.6%

24.9%

15.3%

55.4%

34.7%

80.5%

57.4%

34.8%

84.9%

69.7%

54.0%

88.9%

78.6%

74.3%

83.9%

0.2%

0.3%

0.2%

0.5%

0.8%

0.2%

1.7%

2.4%

0.8%

0.6%

0.7%

0.3%

0.2%

0.3%

0.3%

0.3%

0.1%

0.5%

0.5%

0.3%

0.2%

0.1%

0.5%

General

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

General

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

General

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

General

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

Filas inusualmente 

grandes de 

vehículos 

esperando cargar 

gasolina

Gasolineras 

cerradas por falta 

de combustible

Gasolineras que 

venden sólo hasta 

un límite de 

gasolina y no 

tanques llenos

Venta de gasolina 

en tambos en calles 

o carreteras
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Ante esta medida, se han dado casos de desabasto de gasolina en algunos Estados del país. Para cada uno de los aspectos que 

le voy a mencionar, dígame, si en el lugar donde vive ¿se han visto? 

n= 1,001

Afectaciones por desabasto de gasolina

Filas inusualmente grandes de vehículos esperando cargar gasolina

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 46.6% 53.4% 0.0% 0.0%

Femenino 42.0% 57.3% 0.5% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 47.1% 52.6% 0.3% 0.0%

Generación 

X
46.8% 52.9% 0.0% 0.3%

Baby 

boomers
35.0% 64.2% 0.6% 0.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 63.1% 36.9% 0.0% 0.0%

Básica 43.5% 56.1% 0.4% 0.0%

Medio 

superior
41.6% 58.4% 0.0% 0.0%

Superior 45.8% 53.6% 0.3% 0.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 45.7% 54.3% 0.0% 0.0%

PRI 49.1% 50.9% 0.0% 0.0%

MORENA 41.5% 58.5% 0.0% 0.0%

Otro 47.1% 52.9% 0.0% 0.0%

Ninguno 45.0% 54.5% 0.4% 0.1%

No 

respuesta
40.4% 58.7% 0.0% 0.9%

Gasolineras cerradas por falta de combustible

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 42.7% 56.9% 0.1% 0.3%

Femenino 40.9% 58.0% 0.9% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 44.4% 55.1% 0.5% 0.0%

Generación 

X
43.1% 56.2% 0.3% 0.4%

Baby 

boomers
35.0% 63.5% 1.0% 0.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 52.0% 48.0% 0.0% 0.0%

Básica 39.6% 59.3% 0.8% 0.3%

Medio 

superior
41.9% 58.1% 0.0% 0.0%

Superior 42.8% 56.1% 0.8% 0.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 50.3% 49.7% 0.0% 0.0%

PRI 37.3% 62.7% 0.0% 0.0%

MORENA 40.4% 58.9% 0.0% 0.7%

Otro 31.0% 66.8% 2.2% 0.0%

Ninguno 42.5% 56.7% 0.7% 0.1%

No 

respuesta
38.8% 60.3% 0.0% 0.9%
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Ante esta medida, se han dado casos de desabasto de gasolina en algunos Estados del país. Para cada uno de los aspectos que 

le voy a mencionar, dígame, si en el lugar donde vive ¿se han visto? 

n= 1,001

Afectaciones por desabasto de gasolina

Gasolineras que venden sólo hasta un límite de gasolina y no tanques 

llenos

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 28.9% 70.0% 0.8% 0.3%

Femenino 27.4% 69.5% 2.5% 0.6%

E
d

a
d

Millennials 30.2% 69.5% 0.3% 0.0%

Generación 

X
28.2% 69.4% 1.8% 0.6%

Baby 

boomers
24.3% 70.7% 3.8% 1.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 38.3% 52.7% 4.7% 4.3%

Básica 26.2% 71.2% 2.0% 0.6%

Medio 

superior
25.9% 73.0% 0.6% 0.5%

Superior 30.4% 67.3% 2.1% 0.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 39.9% 58.5% 1.6% 0.0%

PRI 21.0% 79.0% 0.0% 0.0%

MORENA 29.5% 69.8% 0.7% 0.0%

Otro 23.0% 72.7% 2.5% 1.8%

Ninguno 27.8% 69.8% 1.9% 0.5%

No 

respuesta
25.8% 69.4% 3.0% 1.8%

Venta de gasolina en tambos en calles o carreteras

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 20.6% 79.1% 0.1% 0.2%

Femenino 20.5% 78.2% 1.0% 0.3%

E
d

a
d

Millennials 20.7% 79.3% 0.0% 0.0%

Generación 

X
21.5% 77.2% 1.0% 0.3%

Baby 

boomers
18.6% 79.8% 0.9% 0.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 27.5% 72.5% 0.0% 0.0%

Básica 18.5% 80.2% 1.1% 0.2%

Medio 

superior
21.6% 78.0% 0.4% 0.0%

Superior 20.8% 78.5% 0.3% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 20.4% 79.6% 0.0% 0.0%

PRI 41.7% 58.3% 0.0% 0.0%

MORENA 20.0% 79.2% 0.5% 0.3%

Otro 14.9% 85.1% 0.0% 0.0%

Ninguno 20.8% 78.4% 0.6% 0.2%

No 

respuesta
15.0% 83.3% 0.8% 0.9%
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A raíz del cierre de ductos para evitar la “ordeña” ilegal de combustible y la distribución temporal de gasolina a través de pipas, 

¿quién considera que sale beneficiado con esta medida? 

n= 1,001

Beneficiados con el cierre de ductos

27.1%

22.6%

10.9%

8.9%

4.9%

3.4%

2.3%

1.4%

2.4%

5.6%

9.1%

1.4%

Los ciudadanos

El país en general

El Gobierno Federal

PEMEX (directivos)

Los conductores/encargados de
las pipas

Las gasolineras

Las personas que roban la
gasolina (los huachicoleros)

Los consumidores

Otro

Nadie

No sabe

No contestó

General Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

26.4%

21.9%

12.5%

8.6%

4.5%

2.9%

1.7%

1.6%

2.4%

8.5%

7.4%

1.6%

Los ciudadanos

El país en general

El Gobierno Federal

PEMEX (directivos)

Los conductores/encargados de
las pipas

Las gasolineras

Los consumidores

Las personas que roban la
gasolina (los huachicoleros)

Otro

Nadie

No sabe

No contestó

27.8%

23.4%

9.2%

8.9%

5.5%

4.0%

3.1%

1.1%

2.4%

2.2%

11.2%

1.2%

Los ciudadanos

El país en general

PEMEX (directivos)

El Gobierno Federal

Los conductores/encargados de
las pipas

Las gasolineras

Las personas que roban la
gasolina (los huachicoleros)

Los consumidores

Otro

Nadie

No sabe

No contestó
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A raíz del cierre de ductos para evitar la “ordeña” ilegal de combustible y la distribución temporal de gasolina a través de pipas, 

¿quién considera que sale beneficiado con esta medida? 

n= 1,001

Beneficiados con el cierre de ductos

Los ciudadanos El país en general El Gobierno Federal PEMEX (directivos)

Los conductores/

encargados de las 

pipas

Las gasolineras

S
e
x
o Masculino 26.2% 21.9% 11.7% 10.0% 7.5% 3.9%

Femenino 27.9% 23.2% 10.1% 7.8% 2.6% 2.9%

E
d

a
d

Millennials 30.1% 20.9% 9.4% 12.8% 3.6% 2.8%

Generación X 26.1% 27.5% 9.4% 6.9% 4.0% 4.2%

Baby 

boomers
23.4% 17.5% 15.7% 5.1% 8.8% 3.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 17.2% 12.7% 20.0% 6.1% 0.0% 0.0%

Básica 24.0% 21.2% 14.8% 8.9% 3.6% 4.8%

Medio 

superior
26.8% 24.6% 9.3% 8.0% 5.6% 2.9%

Superior 29.0% 22.5% 9.2% 9.6% 5.4% 3.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 8.9% 5.9% 16.4% 31.8% 17.6% 4.5%

PRI 15.4% 6.2% 22.0% 21.8% 4.5% 9.3%

MORENA 35.4% 28.4% 13.4% 4.5% 1.0% 5.4%

Otro 37.8% 16.2% 6.7% 0.0% 11.3% 8.5%

Ninguno 25.1% 22.4% 9.6% 9.2% 5.7% 2.4%

No respuesta 28.9% 18.8% 13.4% 9.1% 2.3% 4.3%
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A raíz del cierre de ductos para evitar la “ordeña” ilegal de combustible y la distribución temporal de gasolina a través de pipas, 

¿quién considera que sale beneficiado con esta medida? 

n= 1,001

Beneficiados con el cierre de ductos

Las personas que roban la 

gasolina (los huachicoleros)
Los consumidores Otro Nadie No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 2.0% 1.9% 2.4% 5.9% 4.7% 1.9%

Femenino 2.5% 0.9% 2.4% 5.4% 13.2% 1.1%

E
d

a
d

Millennials 1.9% 0.0% 1.9% 6.6% 8.8% 1.2%

Generación X 2.1% 1.8% 2.6% 5.8% 9.0% 0.6%

Baby boomers 3.3% 3.3% 3.0% 3.7% 10.0% 3.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 4.4% 6.9% 9.9% 0.0% 9.8% 13.0%

Básica 1.9% 2.2% 1.1% 2.8% 13.3% 1.4%

Medio superior 2.2% 1.7% 1.7% 4.3% 11.9% 1.0%

Superior 2.5% 0.7% 3.4% 8.3% 4.9% 1.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 4.2% 0.0% 2.6% 3.2% 0.0% 4.9%

PRI 8.4% 5.6% 3.0% 3.8% 0.0% 0.0%

MORENA 1.2% 0.0% 1.2% 1.8% 7.2% 0.5%

Otro 4.9% 0.0% 4.7% 0.0% 9.9% 0.0%

Ninguno 2.3% 1.4% 2.8% 7.2% 10.5% 1.4%

No respuesta 2.5% 7.6% 1.1% 4.4% 5.5% 2.1%
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¿Quién considera que sale perjudicado por la medida?

n= 1,001

Perjudicados con el cierre de ductos

32.0%

30.8%

8.5%

6.0%

2.7%

2.3%

2.2%

1.8%

1.5%

1.2%

0.7%

0.6%

2.8%

2.2%

3.5%

1.2%

Los ciudadanos

Las personas que roban la gasolina
(los huachicoleros)

Los consumidores/Las personas que
usan auto

El país en general

Los corruptos

Los funcionarios/políticos coludidos
(expresidentes)

PEMEX (funcionarios, sindicato)

Las gasolineras

El Gobierno Federal

Los empleados de las gasolineras

Los empresarios

El crimen organizado

Otro

Nadie

No sabe

No contestó

General Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

34.5%

29.9%

9.2%

7.4%

2.8%

1.8%

1.6%

1.6%

1.4%

1.1%

0.7%

0.4%

3.0%

1.6%

1.8%

1.2%

Los ciudadanos

Las personas que roban la gasolina (los
huachicoleros)

Los consumidores/Las personas que usan
auto

El país en general

Los funcionarios/políticos coludidos
(expresidentes)

Los corruptos

Las gasolineras

PEMEX (funcionarios, sindicato)

El Gobierno Federal

Los empleados de las gasolineras

El crimen organizado

Los empresarios

Otro

Nadie

No sabe

No contestó

31.9%

28.8%

7.6%

4.4%

3.7%

3.0%

2.1%

1.7%

1.6%

1.3%

1.1%

0.4%

2.5%

2.9%

5.6%

1.4%

Las personas que roban la gasolina (los
huachicoleros)

Los ciudadanos

Los consumidores/Las personas que
usan auto

El país en general

Los corruptos

PEMEX (funcionarios, sindicato)

Las gasolineras

Los funcionarios/políticos coludidos
(expresidentes)

El Gobierno Federal

Los empleados de las gasolineras

Los empresarios

El crimen organizado

Otro

Nadie

No sabe

No contestó
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¿Quién considera que sale perjudicado por la medida?

n= 1,001

Perjudicados con el cierre de ductos

Los 

ciudadanos

Las personas que 

roban la gasolina 

(los huachicoleros)

Los consumidores/

Las personas que usan 

auto

El país 

en general

Los 

corruptos

Los funcionarios/

políticos coludidos 

(expresidentes)

PEMEX 

(funcionarios, 

sindicato)

Las 

gasolineras

S
e
x
o Masculino 29.9% 31.7% 7.8% 6.1% 1.9% 3.7% 2.4% 1.7%

Femenino 33.9% 30.0% 9.1% 6.0% 3.4% 1.0% 2.1% 1.9%

E
d

a
d

Millennials 34.4% 31.4% 7.0% 3.7% 2.3% 1.6% 2.4% 1.5%

Generación 

X
29.0% 33.9% 8.3% 6.8% 4.6% 2.5% 2.0% 2.5%

Baby 

boomers
32.5% 24.9% 11.3% 8.9% 0.4% 3.1% 2.3% 1.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
23.3% 18.8% 16.6% 8.9% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0%

Básica 34.4% 23.4% 11.8% 6.4% 2.1% 2.4% 2.1% 1.4%

Medio 

superior
29.2% 38.2% 7.9% 5.9% 2.1% 0.9% 1.9% 1.6%

Superior 32.2% 30.4% 6.9% 6.0% 3.5% 3.2% 2.5% 2.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 38.1% 26.2% 2.1% 12.6% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%

PRI 59.7% 13.7% 12.7% 4.5% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0%

MORENA 21.8% 38.7% 7.9% 6.1% 4.9% 3.4% 2.1% 1.3%

Otro 27.1% 56.0% 13.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 34.2% 28.4% 8.1% 6.3% 2.4% 2.2% 2.4% 2.2%

No 

respuesta
31.6% 29.4% 14.9% 0.8% 0.9% 1.0% 1.9% 2.0%
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¿Quién considera que sale perjudicado por la medida?

n= 1,001

Perjudicados con el cierre de ductos

El Gobierno 

Federal

Los empleados de 

las gasolineras

Los 

empresarios

El crimen 

organizado
Otro Nadie No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 2.0% 0.9% 0.8% 1.1% 3.5% 2.3% 2.4% 1.8%

Femenino 1.0% 1.5% 0.6% 0.1% 2.1% 2.1% 4.6% 0.6%

E
d

a
d

Millennials 1.7% 1.6% 0.3% 0.0% 4.7% 2.3% 3.6% 1.5%

Generación 

X
1.0% 0.8% 0.9% 1.0% 1.5% 1.5% 2.7% 1.0%

Baby 

boomers
1.9% 1.0% 1.1% 0.7% 1.6% 3.2% 4.6% 1.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 9.8% 5.2%

Básica 3.0% 1.1% 0.6% 0.8% 1.9% 1.6% 6.7% 0.3%

Medio 

superior
1.3% 0.9% 0.9% 0.2% 1.6% 3.9% 2.7% 0.8%

Superior 0.9% 1.3% 0.7% 0.6% 4.0% 1.5% 2.3% 1.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 6.1% 0.0% 5.5% 0.0% 4.9% 0.0% 3.0% 0.0%

PRI 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

MORENA 2.9% 0.9% 1.8% 0.0% 2.0% 0.9% 2.4% 2.9%

Otro 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 1.0% 1.4% 0.2% 0.8% 2.9% 2.8% 3.8% 0.9%

No 

respuesta
0.0% 1.1% 1.5% 0.0% 3.0% 2.6% 7.1% 2.2%
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¿Cuánto tiempo más cree usted que pase antes de que se normalice la venta de gasolina en las ciudades afectadas? 

n= 1,001

Tiempo para la normalización de venta

15.1%

22.8%

8.1%

18.1%

6.4%

2.8%

1.1%

0.5%

7.5%

2.0%

3.1%

11.5%

1.0%

En menos de siete días

De siete días a menos de quince
días

De quince días a menos de un
mes

De un mes a menos de dos meses

De dos meses a menos de tres
meses

De tres meses a menos de cuatro
meses

De cuatro meses a menos de
cinco meses

De cinco meses a menos de seis
meses

Seis meses o más

Otro

Indefinido (meses)

No sabe

No contestó

General Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

20.3%

26.2%

10.4%

15.5%

5.4%

3.3%

0.7%

0.3%

4.1%

2.1%

1.9%

8.8%

1.0%

En menos de siete días

De siete días a menos de quince
días

De quince días a menos de un mes

De un mes a menos de dos meses

De dos meses a menos de tres
meses

De tres meses a menos de cuatro
meses

De cuatro meses a menos de cinco
meses

De cinco meses a menos de seis
meses

Seis meses o más

Otro

Indefinido (meses)

No sabe

No contestó

8.9%

18.6%

5.2%

21.2%

7.5%

2.2%

1.5%

0.8%

11.6%

1.9%

4.4%

14.9%

1.3%

En menos de siete días

De siete días a menos de quince
días

De quince días a menos de un mes

De un mes a menos de dos meses

De dos meses a menos de tres
meses

De tres meses a menos de cuatro
meses

De cuatro meses a menos de cinco
meses

De cinco meses a menos de seis
meses

Seis meses o más

Otro

Indefinido (meses)

No sabe

No contestó
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¿Cuánto tiempo más cree usted que pase antes de que se normalice la venta de gasolina en las ciudades afectadas? 

n= 1,001

Tiempo para la normalización de venta

En menos de 

siete días

De siete días a menos 

de quince días

De quince días a menos 

de un mes

De un mes a menos de 

dos meses

De dos meses a menos 

de tres meses

De tres meses a menos 

de cuatro meses

S
e
x
o Masculino 14.7% 24.1% 9.0% 19.3% 6.3% 2.0%

Femenino 15.5% 21.5% 7.2% 17.0% 6.4% 3.5%

E
d

a
d

Millennials 7.6% 22.3% 7.6% 21.4% 7.7% 4.3%

Generación 

X
21.3% 24.9% 7.2% 16.2% 5.9% 1.4%

Baby 

boomers
18.4% 20.1% 10.3% 15.3% 4.7% 2.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 6.0% 19.6% 13.3% 0.0% 6.9% 0.0%

Básica 17.0% 23.9% 8.2% 11.5% 7.1% 1.6%

Medio 

superior
14.8% 19.5% 10.0% 19.6% 5.1% 3.5%

Superior 14.7% 24.6% 6.8% 21.3% 6.7% 2.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 15.6% 29.0% 5.2% 20.7% 19.1% 0.0%

PRI 20.5% 23.1% 4.0% 6.5% 25.0% 0.0%

MORENA 15.5% 28.3% 7.1% 19.9% 5.3% 1.7%

Otro 4.7% 14.6% 11.7% 23.3% 0.0% 0.0%

Ninguno 15.2% 20.8% 8.3% 18.6% 6.0% 3.2%

No respuesta 14.7% 26.8% 10.0% 4.0% 4.9% 4.3%
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¿Cuánto tiempo más cree usted que pase antes de que se normalice la venta de gasolina en las ciudades afectadas? 

n= 1,001

Tiempo para la normalización de venta

De cuatro meses a 

menos de cinco meses

De cinco meses a 

menos de seis meses
Seis meses o más Otro Indefinido (meses) No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 0.4% 0.7% 8.2% 2.6% 1.7% 9.5% 1.5%

Femenino 1.7% 0.4% 6.8% 1.4% 4.3% 13.5% 0.8%

E
d

a
d

Millennials 0.9% 1.3% 11.4% 1.4% 4.6% 9.1% 0.4%

Generación 

X
1.6% 0.0% 4.6% 2.0% 2.1% 11.6% 1.2%

Baby 

boomers
0.4% 0.2% 5.2% 2.9% 1.8% 15.8% 2.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
0.0% 0.0% 21.5% 0.0% 6.3% 19.8% 6.6%

Básica 1.8% 0.2% 6.5% 2.4% 4.3% 14.4% 1.1%

Medio 

superior
0.5% 0.6% 8.3% 1.2% 3.7% 12.0% 1.2%

Superior 1.1% 0.8% 7.3% 2.3% 1.6% 9.2% 0.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0%

PRI 6.7% 0.0% 3.6% 4.5% 0.0% 6.1% 0.0%

MORENA 2.1% 0.8% 6.3% 1.4% 0.6% 10.5% 0.5%

Otro 0.0% 0.0% 23.0% 0.0% 9.0% 13.7% 0.0%

Ninguno 0.8% 0.6% 7.2% 2.3% 3.6% 11.8% 1.6%

No 

respuesta
0.0% 0.0% 13.5% 1.4% 5.2% 14.3% 0.9%
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Compras de pánico

¿Hasta qué punto cree usted que el problema del desabasto de combustible en las gasolineras haya empeorado por las llamadas 

compras de pánico? ¿Ha empeorado mucho, algo , poco o nada?

39.5%

30.8%

19.4%

7.8%

2.0% 0.5%

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó

70.3%

27.2%

n= 1,001

43.1%*Diferencial:

48.0%

29.1%

26.9%

35.5%

16.9%

22.6%

7.0%

8.8%

0.9%

3.3%

0.3%

0.7%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de gasolina

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Mucho+ Algo) – (Poco + Nada). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mayor es la opinión de que las compras de pánico han empeorado la situación.

*Diferencial 

51.0%

33.2%
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Compras de pánico

¿Hasta qué punto cree usted que el problema del desabasto de combustible en las gasolineras haya empeorado por las llamadas 

compras de pánico? ¿Ha empeorado mucho, algo , poco o nada?

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó *Diferencial

S
e
x
o Masculino 37.1% 31.0% 21.2% 9.0% 0.9% 0.8% 37.9%

Femenino 41.6% 30.5% 17.8% 6.7% 3.0% 0.4% 47.6%
E

d
a
d

Millennials 40.2% 37.1% 15.8% 5.5% 1.4% 0.0% 56.0%

Generación 

X
38.6% 28.7% 23.1% 8.4% 1.2% 0.0% 35.8%

Baby 

boomers
39.6% 23.0% 20.0% 10.7% 4.3% 2.4% 31.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 55.5% 13.0% 11.4% 15.6% 4.4% 0.1% 41.5%

Básica 35.3% 29.8% 25.0% 7.2% 2.1% 0.6% 32.9%

Medio 

superior
36.4% 32.4% 21.7% 6.0% 2.8% 0.7% 41.1%

Superior 43.5% 31.0% 14.9% 9.2% 1.0% 0.4% 50.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 46.8% 30.4% 9.3% 11.8% 0.0% 1.7% 56.1%

PRI 42.9% 44.5% 9.6% 3.0% 0.0% 0.0% 74.8%

MORENA 35.6% 30.4% 22.3% 9.3% 2.0% 0.4% 34.4%

Otro 28.8% 37.5% 29.3% 2.0% 0.0% 2.4% 35.0%

Ninguno 40.6% 29.8% 19.3% 7.8% 2.0% 0.5% 43.3%

No 

respuesta
39.6% 37.8% 13.6% 4.2% 4.0% 0.8% 59.6%

n= 1,001

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Mucho+ Algo) – (Poco + Nada). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión de que las compras de pánico no han empeorado la situación.



Evaluación de medidas
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Efectividad de medidas

Después de lo que hemos platicado, dígame, ¿qué tan efectiva cree que está siendo la medida implementada por el Gobierno de 

Andrés Manuel para disminuir el robo de gasolina? ¿Está siendo: muy efectiva, algo, poco o nada efectiva? 

n= 1,001

* Diferencial de opinión es el resultado restar (Muy efectiva+ Algo efectiva) – (Poco efectiva + Nada efectiva). 

A mayoder diferencial de opinión positivo, mejor es la efectividad de las medidas.

42.6%
38.9%

11.5%
5.3%

0.9% 0.8%

Muy efectiva Algo efectiva Poco efectiva Nada efectiva No sabe No contestó

16.8%

81.5%

44.6%

40.2%

33.9%

45.0%

12.4%

10.4%

7.2%

3.0%

1.1%

0.6%

0.8%

0.8%

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

64.7%*Diferencial:

*Diferencial 

58.9%

71.8%
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Efectividad de medidas

Después de lo que hemos platicado, dígame, ¿qué tan efectiva cree que está siendo la medida implementada por el Gobierno de 

Andrés Manuel para disminuir el robo de gasolina? ¿Está siendo: muy efectiva, algo, poco o nada efectiva? 

n= 1,001

Muy efectiva Algo efectiva Poco efectiva Nada efectiva No sabe No contestó *Diferencial

S
e
x
o Masculino 48.7% 35.7% 10.8% 3.8% 0.5% 0.5% 69.8%

Femenino 37.0% 42.0% 12.2% 6.7% 1.3% 0.8% 60.1%

E
d

a
d

Millennials 34.1% 49.1% 10.5% 5.6% 0.3% 0.4% 67.1%

Generación 

X
51.6% 31.2% 11.7% 4.3% 0.6% 0.6% 66.8%

Baby 

boomers
43.1% 33.6% 12.8% 6.5% 2.3% 1.7% 57.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 33.8% 38.4% 4.7% 6.3% 5.0% 11.8% 61.2%

Básica 42.3% 35.9% 15.6% 4.5% 1.2% 0.5% 58.1%

Medio 

superior
44.9% 39.4% 9.3% 4.9% 0.8% 0.7% 70.1%

Superior 42.1% 40.3% 10.9% 5.8% 0.5% 0.4% 65.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 17.3% 27.6% 23.7% 31.4% 0.0% 0.0% -10.2%

PRI 36.1% 52.7% 11.2% 0.0% 0.0% 0.0% 77.6%

MORENA 65.2% 23.9% 9.0% 0.6% 0.3% 1.0% 79.5%

Otro 54.6% 26.2% 14.9% 2.0% 2.2% 0.1% 63.9%

Ninguno 36.9% 43.2% 12.2% 6.1% 1.1% 0.5% 61.8%

No respuesta 39.0% 47.8% 5.5% 3.7% 1.0% 3.0% 77.6%

* Diferencial de opinión es el resultado restar (Muy efectiva+ Algo efectiva) – (Poco efectiva + Nada efectiva). 

A mayoder diferencial de opinión positivo, mejor es la efectividad de las medidas.
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¿Cómo calificaría la forma en la que el Gobierno de Andrés Manuel comunicó la estrategia para el “Plan contra el robo de 

combustible o huachicoleo”? Utilice una escala del 0 al 10, donde 0 es que fue una pésima comunicación y 10 una excelente 

comunicación. 

n= 1,001

Calificación de comunicación

5.0%
0.9% 0.9% 2.9% 3.5%

6.9% 5.2%

11.5%

22.8%

12.9%

26.1%

1.0% 0.4%

0
Pésima

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Excelente

20.1%

78.5%

7.4Promedio

0

Pésima
1 2 3 4 5 6 7 8 9

10

Excelente

No 

sabe

No 

contestó
Promedio

Con desabasto de 

gasolina
7.0% 1.1% 1.4% 3.9% 3.4% 9.7% 5.7% 9.4% 23.4% 11.5% 22.6% 0.7% 0.2% 7.0

Sin desabasto de 

gasolina
2.7% 0.8% 0.3% 1.6% 3.6% 3.5% 4.7% 14.1% 22.1% 14.6% 30.5% 1.3% 0.2% 7.9
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¿Cómo calificaría la forma en la que el Gobierno de Andrés Manuel comunicó la estrategia para el “Plan contra el robo de 

combustible o huachicoleo”? Utilice una escala del 0 al 10, donde 0 es que fue una pésima comunicación y 10 una excelente 

comunicación. 

n= 1,001

Calificación de comunicación

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No 

sabe

No 

contestó
Promedio

S
e
x
o Masculino 4.2% 1.5% 0.5% 2.9% 4.1% 5.6% 4.9% 13.3% 21.8% 13.9% 26.5% 0.5% 0.3% 7.5

Femenino 5.8% 0.4% 1.2% 2.9% 2.9% 8.2% 5.6% 9.8% 23.8% 12.0% 25.7% 1.4% 0.3% 7.3

E
d

a
d

Millennials 5.4% 1.0% 1.2% 3.5% 4.9% 6.7% 5.8% 13.7% 20.4% 16.8% 20.2% 0.4% 0.0% 7.2

Generación X 4.5% 0.8% 0.8% 2.9% 3.5% 7.1% 4.6% 11.6% 24.8% 10.6% 28.1% 0.7% 0.0% 7.5

Baby boomers 5.4% 1.0% 0.3% 1.8% 0.9% 7.0% 5.4% 7.5% 23.9% 9.7% 33.4% 2.5% 1.2% 7.7

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 4.7% 6.1% 0.0% 15.0% 6.7% 34.3% 5.0% 17.2% 7.8

Básica 3.2% 0.0% 0.5% 2.2% 0.7% 6.5% 4.6% 7.1% 22.4% 8.5% 42.9% 1.4% 0.0% 8.2

Medio superior 3.8% 0.2% 1.1% 3.2% 2.5% 8.1% 4.9% 8.9% 24.1% 17.1% 25.6% 0.5% 0.0% 7.6

Superior 6.9% 2.0% 0.9% 3.0% 5.6% 6.4% 5.5% 16.0% 22.6% 12.9% 17.3% 0.8% 0.1% 6.9

PAN 20.9% 2.5% 10.9% 7.8% 6.1% 8.8% 2.1% 8.2% 6.8% 5.9% 18.2% 1.8% 0.0% 4.8

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PRI 13.8% 0.0% 0.0% 3.8% 19.3% 11.4% 13.9% 6.2% 3.6% 12.1% 15.9% 0.0% 0.0% 5.7

MORENA 0.8% 0.0% 0.0% 0.9% 0.3% 2.9% 4.0% 8.4% 21.0% 12.7% 48.5% 0.0% 0.5% 8.7

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 11.6% 0.0% 8.2% 0.0% 0.0% 21.1% 23.3% 35.7% 0.0% 0.1% 8.1

Ninguno 6.0% 1.2% 0.9% 3.0% 4.3% 8.0% 5.1% 12.7% 24.3% 12.9% 20.0% 1.4% 0.2% 7.1

No respuesta 0.0% 1.9% 0.0% 2.0% 0.0% 6.0% 12.6% 16.8% 24.9% 12.8% 22.3% 0.0% 0.7% 7.7

Pésima Excelente



Cercanía partidista
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Cercanía partidista

1.3% 0.4% 0.2%

0.8% 0.2% 0.1%

14.5%

0.0% 0.3%
1.3%

1.3% 0.4%

5.7%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

0.2% Otro

68.2% Ninguno

1.2% No sabe

3.8% No contestó

2.6%
1.7%

0.6%

20.2%

n= 1,001

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?

0.1%
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Cercanía partidista

n= 1,001

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?

P
A

N
 m

u
c

h
o

P
A

N
 a

lg
o

P
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I
m

u
c

h
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P
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D
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u
c

h
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a
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P
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E
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 m
u

c
h

o

P
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E
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 a
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o

P
T

M
C

N
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M
O

R
E

N
A

M
u

c
h

o

M
O

R
E

N
A

a
lg

o

P
E

S

IN
D

O
tr

o

N
in

g
u

n
o

N
o

 s
a
b

e

N
o

 c
o

n
te

s
tó

S
e
x
o Masculino 1.5% 1.0% 0.4% 1.4% 0.1% 0.5% 0.0% 0.1% 0.8% 0.4% 0.0% 14.8% 7.4% 0.0% 0.4% 0.4% 65.4% 1.1% 4.3%

Femenino 1.1% 1.5% 0.5% 1.2% 0.2% 0.3% 0.1% 0.0% 0.8% 0.0% 0.1% 14.3% 4.2% 0.0% 0.2% 0.0% 70.8% 1.3% 3.4%

E
d

a
d

Millennials 0.3% 0.9% 0.0% 2.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 9.7% 5.5% 0.0% 0.5% 0.0% 74.6% 1.4% 2.6%

Generación X 1.7% 0.6% 0.3% 0.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.0% 7.7% 0.0% 0.3% 0.4% 65.3% 0.4% 4.6%

Baby boomers 2.3% 3.0% 1.4% 0.8% 0.8% 0.4% 0.2% 0.2% 0.5% 0.9% 0.2% 17.4% 3.0% 0.0% 0.0% 0.3% 61.7% 2.2% 4.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 4.4% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.2% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.6% 4.7% 6.1%

Básica 1.5% 1.5% 0.6% 1.0% 0.5% 0.8% 0.0% 0.2% 1.2% 0.6% 0.2% 16.7% 6.0% 0.0% 0.4% 0.6% 63.6% 0.9% 3.7%

Medio superior 0.9% 1.3% 0.2% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 15.6% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 67.6% 1.7% 3.2%

Superior 1.5% 1.1% 0.4% 1.4% 0.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 12.8% 5.1% 0.0% 0.4% 0.1% 71.8% 1.0% 3.8%
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• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y que cuentan con línea telefónica

fija en su hogar.

• Encuesta telefónica realizada los días: 25 julio, 17 de agosto, 18 de septiembre, 25 de octubre y 21 de

noviembre de 2018; 10 y 11 de enero de 2019

• Se obtuvo una muestra de 1,001 casos, distribuidos de acuerdo a la lista nominal de los 32 estados. Con un

nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 3.10% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y

redondeados a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija en el país.

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.

Universo

Técnica de 

levantamiento

Muestra 

Marco muestral
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